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Kdo jsme
Služby provozované Hospicem sv. Jana N. Neumanna, o. p. s.
1 	 Lůžkový hospic – 30 lůžek specializované hospicové 

paliativní péče (od 1. 11. 2005)

2 	 Domov se zvláštním režimem – 26 lůžek pro osoby 
s různými druhy demencí, zejména Alzheimerovou 
chorobou (od 1. 11. 2012) v Domově Matky Vojtěchy

3 	 Odlehčovací služby – terénní a pobytová péče 
poskytovaná osobám, které mají sníženou 
soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění 
nebo zdravotního postižení a o které je jinak pečováno 
v domácím prostředí; cílem služby je umožnit pečující 
fyzické osobě nezbytný odpočinek

4 	 Odborné sociální poradenství

5 	 Domácí hospic sv. Veroniky v Českých Budějovicích  
(od 3. 10. 2016)

6 	 Domácí hospic sv. Markéty ve Strakonicích  
(od 1. 11. 2018)

7 	 Domácí hospic sv. Jakuba v Prachaticích  
(od 11. 9. 2019)

8 	 Domácí hospic sv. Víta v Českém Krumlově  
(od 1. 12. 2020)

9 	 Půjčovna pomůcek 

10 	 Vzdělávací institut Prachatice, o.p.s. – dceřiná 
organizace. Vzdělává odbornou i laickou veřejnost 
v otázkách zdravotnické a zdravotně sociální péče 
o těžce nemocné a umírající pacienty a v problematice 
péče o osoby s demencemi. Pořádá kurzy akreditované 
Ministerstvem práce a sociálních věcí, přednášky, 
exkurze, stáže, semináře, konference aj. 

Orgány o. p. s.
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Ředitel o. p. s. – statutární zástupce		  PhDr. Mgr. Robert Huneš, MBA

Správní rada 	 předseda:	 Ing. Jan Bauer
	 členové:	 MUDr. Čeněk Adamec, Ing. Václav Kozler 

Dozorčí rada 	 předseda:	 prof. RNDr. Libor Grubhoffer, CSc., Hon. D.Sc., Dr.h.c.
	 členové:	 doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D., 
		  SM. Bohuslava Kubačáková, SCB, 
		  prof. Mgr. Ing. Tomáš Machula, Dr., Ph.D., Th.D., 
		  Hana Rabenhauptová



Jak to vidí

Ing. Jan Bauer
předseda správní rady

PhDr. Mgr. Robert Huneš, MBA
ředitel o. p. s.
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Vážení čtenáři,

držíte v rukou ohlédnutí za rokem 2024. Technikálie uvidíte v tabulkách a grafech. 
Co z nich nevyčtete, je člověčina. O tu jde v hospicích především. Zahleďte se tedy 
do fotografií a čtěte mezi řádky. Tam naleznete to nejdůležitější.  
Nejcennější, co máme, nejsou hmotné statky, ale naši dobří zaměstnanci, duše 
ušlechtilé, pracovité, obětavé. Fluktuace zaměstnanců je minimální. Společně 
sloužíme a  stárneme. V  roce 2024 jsme vstoupili do dvacátého roku služby 
umírajícím. Dvacátého roku naděje, k níž máme stále dobré důvody. A zkušenost 
s ní. Jak by asi svět hleděl a řešil ekonomické obtíže, válku a násilí, kdyby měl naše 
oči? Kdy dáváme pacientům „jen“ tři sliby: že nebudou trpět nesnesitelnou bolestí, 
za každých okolností bude respektována jejich lidská důstojnost a v posledních 
chvílích nezůstanou sami. Toto minimum může být inspirací k  léčbě neduhů 
společnosti. Kdyby s hospicovými hodnotami souzněli mocní, nebylo by války na 
Ukrajině ani jinde.
Z hospiců dobře víme, že na druhý břeh života si s sebou nevezmeme náš dům, 
drahý vůz, dovolenou u  moře, cestu kolem světa, tučné konto ani úspěšnou 
kariéru. Zůstane nám jen to, co jsme v  životě rozdali – hezké vztahy, radost, 
kterou jsme udělali druhým, předané úsměvy, překonané překážky či usmíření, 
k němuž jsme přispěli. To je smysl života. Snažíme se pomáhat našim pacientům 
jej nalézat. Jak nekonečně krásné je, pokud se to podaří!
Hospicová péče je poděkováním člověku za prožitý život. Ať už příkladný, všední 
nebo zpackaný. Děkujeme naší péčí. Vždy to stojí úsilí. Že to není „spravedlivé“? 
Kdo je bez viny, ať první hodí kamenem. V hospicích nepracujeme, abychom na 
konci života soudili, nýbrž pomáhali. Vidíme v tom velký smysl. Co víc potřebuje 
svět, než děkovat a pomáhat?
Proto děkuji všem našim dárcům a podporovatelům, bez jejichž přízně bychom 
uplynulý rok nezvládli. Děkuji, že jste s námi. Děkuji za vaši pomoc, která nám 
umožnila pomáhat!

Když se dnes v ČR řekne „Prachatice“, většina lidí si vybaví hospic. Jako předsedu 
správní rady tohoto zařízení mne to velmi těší. Méně mne těší, že si pak obyvatelé 
o mnoho více z našeho krásného města nevybaví.
Raduji se z  prosperity tohoto díla, z  každoroční pomoci stovkám pacientů 
a  rodin jak v Prachaticích, tak dalších místech Jihočeského kraje, kde působí 
naše domácí hospice. Děkuji všem zaměstnancům za entuziasmus, s nímž slouží 
nemocným. Děkuji těm, bez jejichž pomoci a  podpory bychom se neobešli – 
dárcům a dobrovolníkům.
Milí zaměstnanci, buďte svým pacientům i nadále dobrými anděly jako doposud. 
Milí příznivci a podporovatelé, myslete na nás i nadále, bez vás by tito andělé 
nemohli létat!

Táhneme za jeden provaz



Vážení a milí, pacienti a klienti, zaměstnanci, mecenáši, příznivci a přátelé

pokaždé, když vstupuji do domu Hospice sv. Jana N. Neumanna zmocni se mě 
sváteční pocit a  současně, jako bych vstupoval na tenký led života, do jakési 
brány věčnosti. Život, ten lidskému rozumu unikající fenomén, visí neustále na 
vlásku. A přesto je nám lidským bytostem dáno neprožívat tuto okolnost nikterak 
beznadějně. Ostatně, život by za mnoho nestál, pokud by se proměnil v  jakési 
slzavé údolí neustálého očekávání poslední chvilky. Proč tomu tak je? Za to může 
naděje a ta existuje stále, není přece žádná poslední chvilka. Naopak vždy tu je 
vysvobození z utrpení a bolesti člověka neboli vykoupení. Jak to všechno souvisí 
s tím současným světem, který je vzhůru nohama? Václav Havel na okraj naděje 
vyslovil dvě moudrosti, které bývají pokládány za  definice naděje. Ta jedna, 
méně známá, se náramně hodí k mému dnešnímu zamyšlení, cituji: „Naděje je 
stav ducha, který dává smysl našemu životu“. Moje loňské úvodní zamyšlení jsem 
věnoval štěstí, letos pod dojmem dění kolem nás a  ve  světě mně vytanula na 
mysli naděje. 
Za poslední rok prošlo lidstvo na planetě Zemi velkými změnami, které se do 
jisté míry daly tušit již na základě historické zkušenosti. Dramatické události, 
jakými byly v dávné minulosti zničující války, předcházely obvykle morovým 
a jiným epidemiím, případně je následovaly. Ostatně, to je případ současnosti, 
kterou prožíváme. Říkáme, že dějiny jsou dějinami válek a epidemií/pandemií 
infekčních nemocí. Mor již naštěstí není aktuální hrozbou pro lidstvo, hrozbou 
se však docela nedávno stal nový koronavirus, to máme ještě v dobré paměti. 
Člověku se jej podařilo společně s  přírodou a  za cenu obrovských ztrát na 
lidských životech zkrotit. Přesto opět nezůstalo jenom u pogromu samotnou 
infekční nákazou; ruský tyran se totiž rozhodl s konečnou platností barbarsky 
porobit Ukrajinu. Vydrancovat ji, vyhubit nebo vyhnat statečné Ukrajince 
z jejich otčiny a konečně pod podlou záminkou vyhlazení fašismu skoncovat 
s tím zpropadeným sousedem, kterého se nepodařilo porobit v minulosti ani 
komunistickému režimu. Aby  toho nebylo málo, přišel do toho teroristický 

prof. RNDr. Libor Grubhoffer, 
CSc., Hon. D.Sc., Dr.h.c.
předseda dozorčí rady

útok palestinského Hamásu a  libanonského Hisballáhu, zadržení izraelských rukojmích a  vyprovokování Izraele 
k válečnému konfliktu v pásmu Gazy. A aby toho nebylo ještě málo, přišel do toho ještě velkolepý návrat staronového 
prezidenta USA Donalda Trumpa a  s  ním a  jeho autokratickým řízením začala zvonit hrana Spojeným státům 
americkým coby dlouhodobě spolehlivému a respektovanému garantovi demokracie a svobody nejenom v Americe, 
ale v celé západní civilizace. Ze Spojených států coby ochránce demokracie a svobody a v zájmu „America Great 
Again“ se stává jakási politováníhodná ukřivděná koloniální velmoc, která se dožaduje tu nároku na Panamský 
průplav jindy na Grónsko, či neomaleně se domáhající válkou zdecimované Ukrajiny o splacení „dluhu“ vzácnými 
minerály za dosavadní americkou vojenskou pomoc. Svět je naruby, díky několika nezodpovědně a kriminálně se 
chovajících autokratických vůdců, kteří si umanuli ve své sebestřednosti, že vychýlí zeměkouli z  jejího přirozené 
oběžné dráhy.
V mém loňském oslovení jsem zmínil platnost „zákona o zachování štěstí“, dnes k  tomu přidávám naději; souvislost 
štěstí a naděje je nasnadě: podle „zákona o zachování štěstí“ máme naději, že to všechno, co nás trápí, dopadne dobře, 
že současná šlamastyka planetárního rozměru nalezne patřičné rozuzlení, že se něco stane, například zásahem vyšší 
moci, a věci se začnou rychle ubírat k nápravě. My věřící v Boha, přiznejme si, na toto řešení také tak trochu spoléháme, 
současně si však uvědomujeme, že nestačí jenom spoléhat, že to za nás Spasitel vyřeší. Musíme být aktivní a sami se 
přičinit našimi skutky přesně podle Havlovy hlavní definice naděje: „Naděje není to přesvědčení, že něco dopadne dobře, 
ale jistota, že něco má smysl bez ohledu na to, jak to dopadne“. Nepřestávejme proto milovat své bližní, nepřestávejme 
k  nim hledat cestu, nepřestávejme pomáhat trpícím, jakkoliv se nám může zdát, že křivda, barbarství a  terorismus 
dopadá na lid nám zeměpisně příliš vzdálený. Není taková vzdálenost na povrchu zeměkoule, kam by nedosáhla láska 
k bližnímu. Život má předpoklady k věčnosti a jeho největším nebezpečím je sám člověk a jeho inteligence, kterou dostal 
od Stvořitele či evoluce jako dar a povinností nás pozemšťanů je dělat v čase a po generace všechno proto, aby to nebyl 
dar danajský.
Závěrem mně dovolte vyřknout veliký obdiv a poděkování Hospici sv. Jana N. Nepomuka v Prachaticích se všemi pobočkami 
stacionárními i mobilními domácími hospici v Jihočeském kraji a též Vzdělávacím institutem, nesmírně obětavému personálu, 
který je vlastně obrazně řečeno sborem „pozemských andělů“ doprovázejících naše drahé bližní v klidu a pokoji duše i těla 
na samý konec pozemského žití, ale současně i na samý počátek naděje... Nakonec, ale v neposlední řadě, směřuji mé vřelé 
poděkování panu řediteli Robertu Hunešovi s  týmem nejbližších spolupracovnic a  spolupracovníků za příkladně obětavý 
přístup, samozřejmě za odborně profesionální vedení této bohulibé instituce, ale zejména za milé přátelském prostředí, které 
v hospici panuje a všem právě přítomným vytváří onen sváteční pocit domova.
A nezapomeňte, „zákon zachování štěstí“ stále platí a naděje trvá 🙂.
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Hospodaření o. p. s.
Náklady 2024 %

Spotřeba materiálu a DHM 7 815 7

Spotřeba energií 2 912 3

Služby 5 694 5

Osobní náklady 73 980 71

Odpisy a tvorba rezerv 4 488 4

Ostatní náklady 9 382 9

Celkem 104 272 100

Výnosy 2024 %

Platba pacientů a klientů 9 316 9

Platby od ZP 34 422 33

Příspěvky na péči 12 829 12

Dary, příspěvky, sbírky 10 623 10

Dotace (EU, státní, krajské a obecní) 28 391 27

Ostatní výnosy vč. zúčt. odpisů 8 413 8

Hospodářská činnost 151 0

Celkem 104 146 100

Hospodářský výsledek po zdanění -126
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Rok 2024 pohledem ekonoma
Rok 2024 se dotkl z pohledu investic především domácích hospiců.  V Prachaticích 
byla zahájena druhá etapa rekonstrukce domácího hospice sv. Jakuba, která 
by měla být dokončena v  roce 2025. Pro domácí hospice to byl významný rok 
i  z hlediska podpory ze strany Jihočeského kraje, kdy byly navýšeny dotace na 
mobilní paliativní péči a terénní odlehčovací služby včetně odborného sociálního 
poradenství o 47 %. V Prachaticích, Českých Budějovicích a v Českém Krumlově se 
nám podařilo zrealizovat projekt Veřejná poradna pro pozůstalé díky významné 
podpoře ze soukromých nadačních zdrojů.
Ekonomický tým hospice čekala v  tomto roce velká změna. Rozhodl se ho 
opustit dlouholetý ekonom a  projektový manažer pan Ing. Jiří Vavera, MBA. 
Za jeho odvedenou práci mu patří opravdu velké díky, protože za jeho působení 
se povedlo zrealizovat hned několik velkých projektů z nichž mezi posledními 
bylo získání domu pro domácí hospic v  Prachaticích a  první etapa jeho 
rekonstrukce. Hledání nové posily do týmu bylo velmi náročné a na první pokus 
se nezdařilo. Změna přišla až s novým rokem 2025, kdy na pozici projektového 
manažera nastoupil pan Antonín Pilát, který bude mít na starosti především 
realizaci projektů v oblasti investic. Na pozici ekonoma jsem na částečný úvazek 
nastoupila i já. Když mi v prosinci zazvonil telefon a pan ředitel mi nabídl práci, 
říkala jsem si, že to v žádném případě není náhoda, ale moje cesta zpět, abych 
pokračovala tam, kde jsem před 25 lety začala. Tehdy jsem stála nejen u samotné 
myšlenky hospice v  Prachaticích, ale také u  jeho zrodu, prvních stavebních 
plánů a první dotace, která tento nápad přeměnila v realitu. Převzala jsem tým 
kolegů, jak z projektové části, fundraisingu, PR, tak z účetního oddělení. A je pro 
mě velkou výzvou vést tento kolektiv úžasných lidí, který je nepostradatelný pro 
fungování celé organizace.
Hospic je se svými 4 domácími hospici a  2 pobytovými zařízeními opravdu 
významným zaměstnavatelem. V  roce 2025 zde pracovalo 290 zaměstnanců 
z  nichž 135 jako kmenoví zaměstnanci v  pracovním poměru a  dále 155 
zaměstnanců na dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti a ti 
všichni odpracovali více jak 246 tisíc hodin v celoročním provozu. Ekonomický 
úsek měl roce 2024 na starosti rozpočet přesahující 100  milionů korun. Bylo 
zaúčtováno přes 6,5 tisíce bankovních obratů a v 9 pokladnách prošlo 6 milionů 
korun. V účetním deníku bylo zaevidováno přes 18 tisíc položek. Bylo zpracováno 
nespočet dotací a grantů a osloveny stovky obcí v celém Jihočeském kraji i za 
jeho hranicemi. Tímto bych chtěla za tuto náročnou a zodpovědnou práci všem 
v týmu velmi poděkovat.

Mgr. Ing. Šárka Králová
ekonomka
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA  

 
 
Příjemce: zakladatelům  
  
Název společnosti: Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. 
Sídlo:  Neumannova 144, Prachatice I, 383 01 Prachatice 
IČO:  708 53 517 
Právní forma: obecně prospěšná společnost 

 
 
 

Výrok auditora bez výhrad  
 

 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Hospic sv. Jana. N. Neumanna (dále také „Společnost“) 
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2024, výkazu zisku a ztráty, 
za rok končící 31. 12. 2024, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních 
metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky. 
 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Hospic 
sv. Jana N. Neumanna k 31.12.2024 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 
31.12.2024 v souladu s českými účetními předpisy. 
 

Základ pro výrok  
 

 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, 
kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními 
doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za 
audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České 
republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. 
Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření 
našeho výroku. 
 
 
 

 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě 
mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Společnosti.  

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností 
souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace 
nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými 
během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také 
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• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom 
mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor 
na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které 
v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem 
a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající 
z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. 
Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit 
v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou 
dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat 
vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo 
podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka 
zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat statutární orgán a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu 
a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním 
kontrolním systému. 
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situace. Na podzim se nám dostalo 
duchovního občerstvení na Lomci, kde 
jsme jeden den prožili ve společnosti 
P. Vojtěcha Kodeta, který nás podpořil 
duchovní obnovou. Jako poděkování 
pro naše spolupracující lékaře jsme 
zorganizovali koncert kytarového 
virtuosa pana Štěpána Raka, který 
byl pro pozvané velmi svátečním 
zážitkem. Moc milou akcí byl rovněž 
už druhý ročník cestovatelského 
festivalu Prachcest, který zorganizoval 
Tadeáš Šíma na podporu našeho 
hospice. Na svátek sv. Mikuláše již po 
několikáté naši zaměstnanci přijmuli 
převleky nebeských postav a pacienty 
i personál jako vždy mimořádně 
potěšili i velmi krásně pobavili. 
Se společností BBraun jsme závěrem 
roku domluvili školení pro sestry 
všech našich středisek na téma hojení 
ran a péče o stomie.
Dojemnou atmosféru měl večerní 
harfový koncert paní Jany Kazdové 
v nově vytvořeném prostoru 
zastřešené terasy. Tento prosincový 
zimní večer byl věnován vzpomínce 
na všechny zesnulé děti a proběhl 
v rámci mezinárodního dne zesnulých 
dětí, a to akcí s názvem Zapalme 
svíčku, kterou jsme pořádali druhým 
rokem.
Děkujeme za přízeň roce 2024 a věříme 
že i jubilejní rok s výročím 20 let 
fungování hospice bude stejně krásný 
a plný důstojně prožitých okamžiků 
našich pacientů a jejich rodin.

Rok 2024 pohledem…

MUDr. Jana Vlková, Ph.D.
vedoucí lékařka

Zatímco v jiných profesích 
zaměstnanci počítají, kdy už půjdou 
do penze, lékaři často pracují vytrvale 
dál. S věkem snižují své úvazky 
nebo vyhledávají klidnější pracovní 
místo. I díky tomu jsme v loňském 
roce přivítali dvě nové – nikoliv 
staré –  lékařky, které obohatily naši 
péči o pohled zkušené praktické 
lékařky s nadhledem z celoživotní 
praxe v terénu a pohled internistky, 
který nám tak trochu chyběl. Naše 
odbornosti se nám teď krásně 
prolínají a doplňují. Ale klidně bychom 
uvítali i další profesní specializace. 
Nevím, jak jinde, ale u nás lékaři 
pracují proto, že je to baví a naplňuje, 
a proto je radost s nimi spolupracovat. 

Mgr. Eva Ludačková
vedoucí lůžkového hospice a vrchní sestra

V devatenáctém roce našeho 
provozu byla uvedena v život 
pozůstalostní poradna pro veřejnost, 
jejíž vznik podpořila nadace EPCG. 
Získali jsme možnost se vyškolit 
v kvalitně vedených kurzech na 
téma pozůstalostní péče. Časově 
nejnáročnější kurz v organizaci Vigvam 
absolvovaly dvě naše kolegyně. 
Kurzu základní krizové intervence se 
zúčastnili dva členové týmu poradny. 
Další dvě osoby složily kvalifikační 
zkouškou Poradce pro pozůstalé 
u PhDr. Naděždy Špatenkové. 
Tři kolegyně absolvovaly kurz 
o sebevražedném chování klienta. 
Všechny vzdělávací akce nás velmi 
obohatily.

Poradna pro pozůstalé uspořádala 
v průběhu roku několik smysluplných 
akcí. Krásnou odezvu mělo pozvání na 
zimní punč pro osamělé, další setkání 
byla věnována ovdovělým a rodinám 
s truchlícím dítětem. Velká účast byla 
na 3 vzpomínkových setkáních. Ve 
spolupráci s PhDr. Alenou Poláčkovou 
jsme připravili podzimní výlet 
přírodou pro pozůstalé děti. Díky 
městským lesům Prachatice jsme 
mohli zázemí mít v krásném srubu 
zvířecí obůrky.
Provoz lůžkového hospice byl ve 
znamení každodenních příjmů, celkem 
272 za rok, přičemž odlehčovací službu 
využilo 81 pobytů, mnozí opakovaně. 
Prošli jsme hygienickou kontrolou, 
za plného provozu jsme zvládli 
vymalovat pacientské pokoje. Podařilo 
se zajistit hladký chod recepce 
navzdory dlouhodobé nemoci naší 
kolegyně. Rovněž proběhla řada stáží 
a exkurzí. Naši ošetřovatelé navštívili 
Hospic sv. Anežky v Červeném Kostelci. 
Naopak k nám přijela řádová sestřička 
z prvního slovenského hospice 
v Bardejovské Nové Vsi. Třítýdenní stáž 
v našem hospici si přála jako dárek 
k jejímu životnímu jubileu.
Měli jsme možnost absolvovat 
komunikační kurz ELNEC, kde jsme se 
naučili reagovat na emočně náročné 
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Mgr. Nikola Viktorová 
sociálni pracovnice

Uplynulý rok 2024 byl v mnoha 
ohledech rokem náročným, 
hektickým, ale i plným krásných 
a dojemných okamžiků. Intenzivní 
v obou polech. Tyto aspekty bylo 
možno pozorovat i při četných 
setkáních s rodinami, laickými 
pečujícími, kteří se na nás obraceli 
s žádostmi o dočasné umístění 
svého blízkého  na odlehčovací 
službu. Právě v rámci odlehčovací 
služby se uskutečnilo rekordních 
81 pobytů, tedy nejvíce od počátku 
poskytování této služby. Se zájmem 
o respitní pobyt, který byl následně 
uskutečněn, se na nás obrátilo 45 
rodin. Mnohdy s důvěrou, jindy 
s počátečními rozpaky či obavami. 
Ty se ve většině případů podařilo 
zmenšit či zcela vymítit, když byla 
rodinám, které s námi ještě neměli 
zkušenost, nabídnuta prohlídka 
prostor hospice, pokoje, kaple, parku, 

zkrátka celkového hospicového 
prostředí. Právě v uplynulý rok se 
tyto „poznávací a seznamovací“ 
návštěvy konaly poměrně často, 
jelikož o pobyt v našem hospici 
projevilo zájem spousty nových 
pečujících. Měli jsme tak možnost se 
seznámit s novými klienty, ze kterých 
se brzy stali klienti opakovaně naší 
službu využívající.  Musím říci, že 
setkání s mnohými rodinami, které 
pečují ať už o staré rodiče nebo 
o jiné vážně nemocné blízké, byly 
často velmi emotivní. Chvíle, kdy 
pečující se slzami  v očích vyjadřuje 
vděk nad tím, že si mohl  třeba 
na „pouhý“ týden odpočinout, 
zregenerovat se, nabrat sil, v člověku 
rezonují opravdu dlouho. Zvláště 
v případech, kdy tito vytížení 
pečující mají například své zdravotní 
problémy. Nešlo si totiž nevšimnout, 
že věk našich klientů se stále zvyšuje, 
tudíž jejich „velké“ děti řeší často 
spousty svých vlastních obtíží. Vždyť 
právě v uplynulém roce jsme měli tu 
čest oslavit zde sté narozeniny jedné 
z našich opakovaně se vracejícíh 
klientek. Při těchto milých setkáních 
a zvláště pak u těch momentů 
náročných, kdy se s klienty řeší určité 
jejich starosti či nepohodlí si pak 
človek uvědomuje, jak je pečování 
v domácím prostředí mnohdy 
vysilující a  jak je mít možnost si 
na chvilku vydechnout potřebná. 
Proto jsem vděčná a děkuji za každé 



Duchovní péče v Hospici  
sv. Jana N. Neumanna, Prachatice
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V týmu pracovníků pro duchovní péči 
lůžkového hospice byla personální 
situace v roce 2024 neměnná. Jedná 
se o Tomáše Paradiče, katolického 
duchovního, který v hospici pracuje 
také jako ošetřovatel. Poskytuje 
katolickým věřícím duchovní 
služby a je k dispozici i dalším 
nemocným. Dále duchovní péči 
zajišťují sestry boromejky, sestra 
Sebastiana Veselská na 2. oddělení 
jako pastorační asistentka a sestra 
Bohuslava  Kubačáková jako 
nemocniční kaplanka na 1. oddělení.
Možná nás napadne otázka: 
Proč duchovní péče v hospici? Je 
potřebná? Podstatou duchovní péče 
v našem hospici je skutečnost, která 
vychází z vědeckého poznání, že 
každý člověk má bio-psycho-sociální 
a spirituální rozměr. Jsme si vědomi, 

že nemocní v našem hospici májí 
vedle svých tělesných, duševních 
a sociálních potřeb i své spirituální 
potřeby. Jedná se zde také o přesah 
života k transcendentnu. Spirituální 
rozměr a spirituální potřeby nemají 
jen ti nemocní, kteří jsou věřící. 
Víra v Boha, vyznávání určitého 
náboženství je jen jedna forma 
spirituálního rozměru. Nemocným, 
kteří jsou věřící, jsme se snažili 
zajistit duchovní služby jejich 
církve. Nabízíme duchovní podporu 
modlitbou, četbou Písma, či jinou 
četbou, pokud o to pacienti mají 
zájem a to nejen věřícím.  Každý týden 
ve čtvrtek v 15,30 je v naší hospicové 
kapli katolická bohoslužba, kterou 
slouží P. Tomáš Paradič a kterou 
jako pracovníci duchovní péče 
pacientům nabízíme spolu s nabídkou 

dalších svátostí, především svátostí 
nemocných. Zajišťujeme duchovní 
služby samozřejmě i pro věřící jiné 
církve. Nejvíce spolupracujeme 
s církví Československou husitskou 
v Prachaticích, jedna pacientka 
je ukrajinské národnosti a je 
pravoslavného vyznání, ráda 
navštěvuje katolickou bohoslužbu 
v hospicové kapli. Někdy se 
bohoslužby zúčastnili pacienti, kteří 
nevyznávali žádnou víru, ale účast na 
bohoslužbě a pobyt v kapli byl pro ně 
významným kulturním a  duchovním 
prožitkem. Vnímáme, že jakýkoliv 
pozitivní vstup a nabídka „zvenčí“ je 
pomocí pro naše nemocné v jejich 
náročné životní situaci.
Jak jsme pracovali? Jedná se 
především o rozhovory s nemocnými 
při návštěvách v jejich pokojích. 

Rozhovor obsahuje aktivní 
naslouchání, odkrývání a hledání 
s nemocným, co je pro něj důležité, 
jaká je jeho radost i starost. Cílem 
návštěvy nemocného je povzbuzení, 
útěcha, podpora ale často i jen fyzická 
přítomnost. Jako pracovníci duchovní 
péče se snažíme přispívat ke slibům, 
které se v hospici pacientovi dávají, 
že  nebude trpět nesnesitelnými 
bolestmi a nebude sám. Ne jednou 
jsme byli svědky toho, že bolest 
nemocných není jen fyzická, ale může 
být i duševní a duchovního charakteru. 
A často nejen zdravotníci, ale i my 
jsme u nemocného přítomní, i když už 
nereaguje, je v bezvědomí, aby nebyl 
sám, a provázíme jej tichou modlitbou.
Při návštěvách a rozhovorech 
s nemocnými se snažíme obrátit 
jejich pozornost na to krásné 
a dobré v jejich životě a co dobrého 
vykonali, podepřít je v jejich 
nejistotách a obavách, pocitech viny, 
v odpuštění druhým i sobě, přijmout 
minulost i přítomnost, otvírat se 
budoucnosti, potřebují se i zasmát 
a jen tak se potěšit. Cílem práce 
celého hospicového týmu je, aby 
pacient odcházel z tohoto života 
smířený a ve vděčnosti. Snažíme se 
nemocné doprovázet na té či oné 
duchovní cestě, kterou jdou a v tom, 
co prožívají, nehodnotit je, dodávat 
jim naději s respektem, úctou, láskou, 
ukazovat jim na život, ne na smrt, ale 
neopouštět je ve chvílích smrti.
Do duchovní, či spirituální péče patří 

hledání s nemocným odpovědi na 
jeho existenciální otázky, nacházení 
toho, co je pro něj důležité, co je zdroj 
jeho vnitřní síly a naděje. Duchovní 
péče nehradí psychologickou, 
či psychoterapeutickou, nebo 
psychiatrickou péči. 
Příbuzným našich nemocných jsme 
se také snažili věnovat pozornost. 
Zvláště se jednalo o ty příbuzné, 
kteří s nemocným pobývali v hospici 
jako doprovod, nebo, kteří se přišli 
rozloučit se svým blízkým. Mnozí 
potřebovali, abychom s nimi byli, 
naslouchali jim, vnímali jejich emoce 
v jejich bezprostředním truchlení. 
Naším úkolem jako pracovníků 
duchovní péče bylo přispívat k dobré 
spolupráci s dalšími pracovníky 
hospice a být pro ně podporou, 
většinou tichým a skrytým způsobem. 
Myslím, že jde především o přátelství 
s těmi, se kterými nás pojí stejní 
lidé, naší nemocní a jejich životní 
příběhy. Společně totiž doprovázíme 
naše nemocné jakoby „přes most 
na druhý břeh“. Hledáme společně 
jak pomoci nemocným v jejich boji 
smířit se se svým stavem a aby co 
nejkvalitněji prožili poslední úsek 
svého života. To se uskutečňuje také 
vzájemnými informacemi a sdílením 
při společných poradách v týmu. Naše 
informace o nemocných uskutečněné 
v diskrétnosti mohou pomoci 
zdravotníkům a jejich zase nám, 
jak lépe našim nemocným sloužit.
Myslím, že i přes získané vzdělání, 

které se pro duchovní péči vyžaduje 
a na ně navazující zkušenosti si 
uvědomujeme, že v duchovní péči 
je potřeba se stále učit, vždyť 
život každého z nás je jedinečný, 
neopakovatelný a originální. Naše 
služba vyžaduje, abychom rostli 
v lidské zralosti a v duchovním 
životě. Tento rok se někteří z nás 
začali účastnit, zpravidla jednou 
za dva měsíce skupinové supervize 
nemocničních kaplanů, pod vedením 
odborného supervizora Mgr. Františka 
Zakopala.
Děkujeme vedení hospice 
a spolupracovníkům za podporu 
v naší službě. Děkujeme především 
naším nemocným, že se svěřují do 
naší péče. 
Do nového roku 2025 jsme vstoupili 
s tématem „naděje“. Inspirují 
nás k tomu papež František ve 
svém Poselství ke Světovému dni 
nemocných v Jubilejním roce 2025.

setkání, které rodinám přinese 
dočasnou úlevu a především pokud 
je provázeno spokojeností na obou 
stranách.
I v roce 2024 jsme těmto pečujícím 
a jejich nemocným blízkým, kromě 
možnosti využití odlehčovací 

služby, poskytovali určitou úlevu 
a nápomoc prostřednictvím půjčování 
kompenzačních pomůcek. I v tomto 
směru byla vidět často narůstající 
snaha rodin, umožnit  převážně 
velmi nemocným  členům rodiny, 
důstojné a co nejdelší možné dopřání 

domácího prostředí. I zde patří veliké 
díky rodinám, které nás pustili do 
svých domovů a svých často těžkých 
životních příběhů, abychom jim v nich 
mohli dopřát alespoň minimální 
nápomoc například v podobě 
dovezení polohovacího lůžka. 

Drazí nemocní, 
drazí bratři a sestry, 

kteří se o trpící staráte, v tomto 
jubilejním roce 2025 máte více, 

než kdy jindy zvláštní úlohu. 
Vaše společná cesta 
je totiž pro všechny 

„hymnem lidské ůstojnosti, 
písní naděje“, 

jejíž hlas daleko hlas přesahuje 
nemocniční lůžko.                                   



Pacienti podle diagnóz
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Neonkologické dg.

2024 %

Hospitalizovaní pacienti 191 70

Sociální (respitní) pobyty 81 30

Vybrané statistické  
ukazatele 2024

2024

Celkem ošetřovacích dnů za rok 9 281

Průměrná obložnost za rok v % 84,75 

Náklady na obsazené lůžko a den (vč. odlehčovacích služeb) 4 541

Celkem pacientů 289

     z toho v daném roce přijatých 272

     z toho respitních na dobu určitou (odlehč. služby) 81

Počet zemřelých 184

Pacienti přeloženi domů, do domácího hospice, nemocnice aj. 5

Nejmladší pacient 42 let

Nejstarší pacient 93 let

Průměrný věk 74,6 let

Průměrná doba hospitalizace přijatých a ukončených r. 2024 27,2 dne

Nejmladší klient pobytové odlehčovací služby 28 let

Nejstarší klient pobytové odlehčovací služby 100 let

Průměrný věk klientů pobyt.odl. služby 80 let

Průměrná délka pobyt. odl. služby 19 dní
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Pacienti dle okresů
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0–7 dní 53 28

8–14 dní 31 16
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Pacienti dle věku
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2024 %

Úmrtí 184 97

Propuštění domů 2 1

Překlad do nemocnice 3 2

Důvody ukončení hospitalizace

97
1

2

%

Terasa s pacienty. Péče na lůžku u pacienta. Den nemocných. Duchovní péče.
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Pobyt v parku. Návštěva rodiny.



Domov
Matky Vojtěchy

Sociální služby 
druh služby: domov se zvláštním režimem dle § 50 Zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
identifikátor služby: 6470375
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, č.j. KUJCK 4801/2007 OSVZ/59
kapacita: 26 lůžek
IČZ: 37508000
datum zahájení provozu: 1. 11. 2012

Kontakty
adresa: Hradební 163, 383 01 Prachatice
běžný účet: č. 171 157 619 / 0600, sbírkový účet: č. 203 331 360 / 0600 
telefon: 388 310 231, email: info@alzheimerpt.cz, web: www.alzheimerpt.cz



 Bc. Ladislava Veberová
vrchní sestra 

Čas letí a máme tu opět možnost 
ohlédnout se za uplynulým rokem 
2024. Co přinesl nového, co je dobré 
vyzdvihnout a co si připomenout?
Prolistujeme-li kalendář, tak za 
zmínku stojí Masopustní veselí, 
kdy se mnozí zaměstnanci do 
této akce zapojují. Vyrazili jsme 
v krásných nových kostýmech, 
které jsme za tímto účelem pořídili. 
K tanci a zábavě hrála „naše“ 
kapela ve složení harmonikáře p. 
Františka Vávry, na housle se pak 
přidala kolegyně Slávka Tomešová 
a zpěv zajišťoval doprovod pana 
harmonikáře, jeho sestry včetně 
zaměstnanců. Samozřejmě se také 
přidali spokojení klienti našeho 

finance na tak rozsáhlou investici. 
Všem, kdo na tom mají zásluhu, ze 
srdce děkujeme.
Mezinárodní den Alzheimerovy 
choroby, který připadá na druhou 
polovinu měsíce září, jsme v našem 
zařízení „oslavili“ dopoledne 
přednáškami ve vzdělávacím 
středisku, odpoledne následovalo ve 
společenské místnosti představení 
Jindřicha Zíky s dobovými písněmi. 
Samozřejmě nemohlo chybět 
výborné občerstvení.
Ve vzdělávacím středisku bylo 
během roku pro naše zaměstnance 
připraveno několik kurzů, jako 
např. Namaste Care – Nástroj péče 
o pracovníky a klienty (nejen) 
s demencí, Alternativní komunikace 
v podmínkách sociálních služeb, 
seminář Využití hospicových přístupů 
v sociálních službách, Desatero 
aktivizačních technik pro prevenci 
Alzheimerovy choroby a další. 
Proběhl také akreditovaný kurz 
Bazální stimulace I a II, jehož se také 
zúčastnilo několik našich kolegyň. 
V rámci vzdělávání se několik z nás, 
mimo výše jmenovaného, mohlo 
zúčastnit i kurzu financovaného 
Evropskou unií – MS Word, MS 
Excel, MS PowerPoint, Kybernetická 
bezpečnost a zasednout do 
studentských lavic zdejšího 
gymnázia. Mohli jsme si tak 
prohloubit vědomosti a znalosti 
práce na počítači.
Průběžně se naši klienti mohli 

zúčastnit mnoha kulturních i jiných 
akcí pořádaných v rámci Hospice 
o.p.s., zpravidla v hospicovém 
parku. Hlavní výhodou těchto 
společenských akcí je, že se tam 
klienti Domova mohou potkat i se 
svými dávnými známými, slyšet 
hezkou hudbu, nebo zažít něco 
pěkného. 
Jednou měsíčně pořádáme pro naše 
klienty mše svaté v kapli Božího 
milosrdenství. 
Mezi další pravidelné aktivity patří 
i vystoupení Baráčníků, divadelní 
představení Viktora Pirošuka, 
pokaždé s jinou pohádkou. Žáci 
z prachatických základních škol 
a školek přicházejí naše obyvatele 
potěšit se svým připraveným 
programem. V neposlední řadě se 
o dobré využití času, obveselení, 
trénování paměti, vaření či pečení, 
zpívání, cvičení, chození na 
procházky, posezení v zahradě nebo 
grilování spolu s klienty, snaží naše 
aktivizační pracovnice. 
Jako další bych chtěla vyzdvihnout 
dobrou spolupráci s rodinnými 
příslušníky a blízkými našich 
klientů. V mnoha případech se 
stává osobnější i z toho důvodu, že 
mnozí z nich jsou mými vrstevníky, 
spolužáky apod. Těší mne také velká 
sledovanost našich facebookových 
stránek. 
Tímto bych také nerada opomenula 
dobrou spolupráci s praktickými 
lékaři klientů i odbornými pracovišti, 

s lékárnou Dr. Maxe a jejími 
zaměstnanci i dalšími dodavateli. 
Obrovské poděkování patří všem, 
kteří v této nelehké době obětavě 
přispívají na náš sbírkový účet nebo 
do pokladničky na recepci. Těší nás 
i děkovné dopisy či jinak vyjádřená 
vděčnost za péči.
Jak se již stává tradicí, kromě 
kuchyně se naše zaměstnankyně 
i tentokrát velmi aktivně zapojily 
do zhotovování vánočních výrobků, 
cukroví, vánoček, sirupů, různých 
likérů a pochutin na vánoční 
benefiční jarmark. Věnovaly tomu 
spoustu svého volného času, sil 
a umění. Jak zaznělo od vícero 
návštěvníků jarmarku, že „Ten náš 
má úroveň, a že se na něj těší 
a vždy si něco hezkého a dobrého 
nakoupí.“ 
Jsem ráda, že patříme mezi 
vyhledávaná zařízení i pro kvalitu 
naší práce, vybavení a rodinnou 
atmosféru. Děkuji všem kolegyním 
a kolegům, kteří se o tuto image 
zařízení snaží a do své práce 
vnášejí nejen to, co se od nich 
požaduje, ale i to „koření“, v podobě 
laskavosti, úsměvu, obětavosti, 
nezištnosti, dobroty, práce navíc 
a dalších hodnot, což vytváří 
příjemné prostředí a spokojenost, 
nejen pro naše klienty, jejich 
rodinné příslušníky, ale i mezi 
námi navzájem. Všem za to patří 
z mé strany opravdu obrovské 
poděkování.

zařízení se svými blízkými, kteří 
je zrovna navštívili. Nechyběly 
darované koblížky, sulc ani další 
pochutiny, které se k této tradici 
vztahují.
Velmi milou a poučnou událostí 
bylo pozvání do Domova pro 
seniory v Kůsově, kde jsme měli 
možnost podívat se do podobného 
zařízení, jako je naše a vyměnit si 
pracovní zkušenosti. Nechybělo 
přátelské posezení s občerstvením 
a připraveným kulturním 
programem. Myslím si, že jsme 
všichni byli obdarováni nejen 
drobnými dárky, ale i vzájemným 
sdílením a prožitím pěkného 
odpoledne.
Nedlouho poté se k nám ohlásila 
z Hygienické stanice kontrola, kterou 
naše zařízení prošlo s menšími 
připomínkami. Jednalo se o pořízení 
nových vozíků na prádlo, které jsme 
díky dárcům mohli brzy zakoupit, 
a které odpovídají současným 
hygienickým požadavkům 
a standardům. Také byly zakoupeny 
vozíky na rozvoz stravy. 
Mezi další nové vybavení patří 
zahradní nábytek, který jsme 
mohli opatřit z peněz utržených na 
vánočním jarmarku. Tímto bychom 
také rádi poděkovali všem velkým 

i malým dárcům, i všem, kteří nás 
jakýmkoli způsobem podporují.
V březnu jsme si mohli vyslechnout 
zajímavou a poučnou přednášku 
o včelách. 
V červenci nás navštívila redaktorka 
časopisu Vital neuro, která napsala 
reportáž o našem zařízení, čímž 
přiblížila veřejnosti nelehkou, ale 
záslužnou práci našich zaměstnanců 
a zároveň nastínila i pohled na život 
našich klientů. 
Během celého roku se u nás 
vystřídalo mnoho studentů z různých 
zdravotnických škol a Jihočeské 
univerzity. Podíleli se na péči o naše 
klienty, ať už v oblasti zdravotnické, 
aktivizační či pečovatelské. I jim 
patří velké poděkování, že se snaží 
dobře posloužit našim obyvatelům. 
O prázdninách, v době dovolených se 
u nás vystřídalo několik brigádníků, 
jinak máme stálé zaměstnance 
a snažíme se vytvářet dobré pracovní 
vztahy. V srpnu posílila naše řady 
nová zdravotní sestra Iva.
Mezi další srpnové události patří 
dodávka 16 nových polohovacích 
lůžek Sentida SC z firmy Linet na 
oddělení. Nahradila se tím stávající 
lůžka, již ne zcela bezchybně 
funkční, a proto i často opravovaná. 
Jsme rádi, že se podařilo získat 
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Vybrané statistické  
ukazatele 2024

2024

Počet uživatelů 25

Počet přijatých 6

Počet zemřelých 7

Průměrný věk 82,4 let

Nejmladší uživatel 46 let

Nejstarší uživatel 95 let

Pacienti dle okresů
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Venkovní akce. Masopustní veselí.

Tři králové.

Aktivizace.



Domácí hospic
sv. Veroniky

Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005; 
ve znění změny 27. 7. 2016, čj. KUJCK 105032/2016
IČZ: 37006000, IČP: 37106002, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 3. 10. 2016

Sociální služby 
druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 1257474
b) odborné sociální poradenství dle § 37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Dobrovodská 105/32, 370 06 České Budějovice 
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 202, sbírkový účet: č. ú. 221 410 046 / 0600
telefon: 731 648 328, email: info@hospicveronika.cz, web: www.hospicveronika.cz



Rok 2024 pohledem…

Mgr. Petra Lísková
vedoucí
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Vybrané statistické  
ukazatele 2024

Domácí hospicová péče 2024

Celkem pacientů v naší hospicové péči 42

     z toho v daném roce přijatých 40

Počet zemřelých 41

Převoz a úmrtí pacientů v lůžkovém hospici v Prachaticích 1

Úmrtí v nemocnici 0

Pacienti pokračující v roce 2025 1

Nejmladší pacient 49 let

Nejstarší pacient 95 let 

Průměrný věk 74,5 let

Celkem poskytovaných dnů péče 1 369

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 1 149

Celkem hodin zdravotní péče 1 182

     z toho počet hodin noční práce u pacienta 24,5

Průměrná délka poskytování péče (počítáno u pacientů dochovaných) 17,3

Celkem najetých km 11 364

„...byli jste mi oporou a moc jste mi pomohli…“ To jsou slova, která v různých 
obměnách často slýcháme od blízkých našich pacientů. Naše péče nezahrnuje 
jen pomoc zdravotní, ošetřovatelskou a sociální, ale také psychickou podporu 
pacienta a jeho blízkých. Vstupujeme do jejich životů v těžkých chvílích 
a doprovázíme je krok za krokem v obtížných situacích. Mnozí z nich se s námi 
rádi potkávají i po letech, ať už během náhodných návštěv, nebo v rámci 
setkávání svépomocné skupiny pro pozůstalé. Doporučují nás svým známým 
a přátelům, a někdy se k nám obrací o radu a pomoc v situacích, s nimiž si 
nevědí rady. 
Důvěra, s kterou se setkáváme, nás těší. Je pro nás potvrzením, že naše práce 
má smysl, a že ji děláme dobře.

Loňský rok se pro Domácí hospic sv. Veroniky nesl v duchu pomoci potřebným 
a podpoře rodin, které pečují o své nejbližší. 
Jako sociální pracovník, jsem v minulém roce nastoupil do rozjetého vlaku, který 
ale, jak jsem rychle zjistil, veze skvělý a profesionální tým zajišťující komplexní 
péči všem svým klientům.
Jsem rád, že jsem se tak během minulého roku mohl stát jeho součástí 
a společně tak pečovat o fyzické, ale i emocionální, sociální a duchovní potřeby 
klientů a provést rodiny a klienty momenty spojenými s procesem umírání tak, 
aby nezůstali sami ve své bolesti a zármutku.
I na dále tak mohu pokračovat v této činnosti, a tak doplnit tým věnující se 
společně lidem, kteří nás kontaktují a hledají u nás pomoc a podporu ve své 
náročné životní situaci. 
Koncem roku jsme také započali novou etapu rozvíjení našeho týmu a zároveň 
tak nastartovali nové výzvy a příležitosti. 
Doufám tedy, že všechny tyto nově stanovené cíle se podaří v tomto roce zdárně 
dosáhnout a pokračovat v podpoře, pomoci a péči o stávající a nové klienty se 
stejným osobitým a vřelým přístupem, jako tomu bylo doposud.
„Utrpení je nesnesitelné, jen když to nikoho nezajímá. Člověk neustále vidí, 
že víru v Boha a jeho péči nekonečně usnadňuje víra v někoho, kdo projevil 
laskavost a soucit.“ (Cicely Saundersová)

Mgr. Vít Kovář
sociální pracovník
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Sociální služby 2024

Celkem klientů Terénní odlehčovací služby 79

     z toho klientů zařazených v hospicové péči 42

     z toho klientů zařazených pouze v odlehčovací péči 37

Celkem poskytnutých hodin péče 3 015

Celkem poskytnutých návštěv 2 410

Počet klientů poradny 280

Počet smluv půjčovny kompenzačních pomůcek 77

Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek 108

Pacienti dle věku

Pacienti podle diagnózPacienti dle pohlaví

2024 %

Onkologické 40 95

Jiné (polymorbidita, ALS, CJD) 2 5

2024 %

Do 65 8 19

66–75 12 29

76+ 22 52

2024 %

Muži 21 50

Ženy 21 50

50

50

%

52

19

29

%

95

5

%



3938 Porada se studentkami ohledně propagace hospice.

Koncert na podprou hospice.

Noc kostelů – 
Hluboká nad Vltavou.

Mikuláš. Setkání pozůstalých.



Domácí hospic
sv. Markéty

Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005;  
ve znění změny 20. 6. 2018, čj. KUJCK 83001/2018
IČZ: 37006000, IČP: 37006001, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 1. 11. 2018

Sociální služby 
druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6012559
b) odborné sociální poradenství dle §37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Radomyšlská 336, 01 Strakonice
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 303, sbírkový účet: č. ú. 215 004 906 / 0600
telefon: 731 680 439, email: info@hospicmarketa.cz, web: www.hospicmarketa.cz



Rok 2024 pohledem…

4342

Mgr. Judita Soukupová Maříková
vedoucí a vrchní sestra

Rok 2024 byl pro náš tým Domácího 
hospicu sv. Markéty obdobím 
plným výzev i radosti. Každý den 
se věnujeme pacientům, kteří 
procházejí posledními fázemi svého 
života, a pomáháme jejich rodinám 
zvládat těžké chvíle. Jako vrchní 
sestra mám tu čest být součástí 
týmu, který má možnost přinášet 
klid, úlevu a lidskost do těch 
nejtěžších okamžiků, které život 
přináší.
Péče o umírající pacienty není 
jednoduchá. Je to práce, která nás 
denně konfrontuje s křehkostí 
lidského života, ale také nám 

dává hluboký smysl. To, co mě 
osobně na naší práci nejvíce 
naplňuje, je možnost být pacientům 
a jejich rodinám nablízku v těch 
nejintimnějších chvílích. Každý 
člověk má svůj vlastní příběh, 
své vlastní přání a potřeby, a my 
se snažíme, aby tato péče byla 
co nejvíce personalizovaná – 
nejen po stránce medicínské, ale 
i psychologické a duchovní.
V letošním roce jsme také přivítali 
dvě nové kolegyně, které se staly 
součástí našeho týmu. Každý nový 
člen přináší do naší práce nový 
pohled a energii. Zvláště si cením, 
jak rychle se nové pracovnice 
adaptovaly na specifika domácí 
hospicové péče, která vyžaduje 
nejen odborné znalosti, ale i velkou 
dávku empatie a trpělivosti. Je 
inspirující vidět, jak i oni přinášejí 
novou perspektivu do našeho týmu, 
a to nejen v péči o pacienty, ale 
i v podpoře našich rodin.
Jsem hluboce přesvědčena, že bez 
naší vzájemné spolupráce a důvěry 
bychom nemohli poskytovat kvalitní 
péči, kterou našim pacientům 
nabízíme. Vždyť tento druh péče je 
nejen o léčení těla, ale i o podpoře 

duše, a to je úkol, který nikdy 
nemůžeme vykonávat osamoceně.
Rok 2024 pro nás byl také obdobím, 
kdy jsme stále více vnímali důležitost 
našeho propojení s rodinami 
pacientů. Když se rodina rozhodne 
o svého blízkého pečovat doma, 
vstupujeme do jejího života 
s respektem a pokorou. Vážím si 
každého okamžiku, kdy můžeme 
rodinám ulehčit jejich těžkou 
cestu, ať už praktickou péčí, nebo 
psychickou podporou.
Chtěla bych také poděkovat všem 
našim dárcům, kteří nám svou 
podporou umožňují stále poskytovat 
kvalitní péči. Každý dar je pro 
nás nejen finanční pomocí, ale 
i důkazem, že naše práce má smysl.
Jsem hrdá na to, že můžu být 
součástí tak silného týmu, a těším 
se na to, co přinese rok 2025. 
Naše poslání zůstává stejné – 
být pacientům a jejich rodinám 
nablízku v těch nejtěžších chvílích 
a poskytovat jim péči, která je nejen 
odborná, ale i plná lidskosti.
Děkuji svým kolegům za jejich 
obětavost, rodinám za důvěru 
a pacientům za to, že nám dovolili 
být součástí jejich cesty.

Vybrané statistické  
ukazatele 2024

Domácí hospicová péče 2024

Celkem pacientů v Domácí hospicové péči 66

Počet zemřelých v hospicové péči 60

Převoz a úmrtí pacientů v hospici v Prachaticích 3

Úmrtí v nemocnici 1

Pacienti pokračující v naší péči v roce 2025 3

Nejmladší pacient/ka 14 let

Nejstarší pacient/ka 93 let

Průměrný věk 72,1 let

Celkem poskytovaných dnů péče 857

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 937

Celkem hodin zdravotní péče bez cest 1 195

           z toho počet hodin noční práce u pacienta 180

Průměrná délka poskytované péče
(počítáno u pacientů dochovaných) 12,5 dní

Medián poskytování péče (počítáno u pacientů dochovaných) 8 dní

Celkem najetých km 25 066 
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Sociální služby 2024

Celkem klientů terénních odlehčovacích služeb 21

Celkem poskytnutých hodin péče 1 640,5

Celkem poskytnutých návštěv 1 498

Celkem poskytnutých intervencí ambulantně 120

Počet smluv půjčovny kompenzačních pomůcek 40

Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek 106

60

50

40

30

20

10

0

VZP
VoZP OZP

ČpZP
ZPMV

52

2 2 1
9

Pacieti dle pojišťoven

2024

VZP 52

VoZP 2

OZP 2

ČpZP 1

ZPMV 9

Pacienti dle věku

Pacienti dle pohlaví Pacienti dle diagnóz

2024 %

0–20 1 2

20–49 4 6

50–64 7 10

65–70 8 12

70+ 46 70

70

12

10

62

%

2024 %

Muži 39 59

Ženy 27 41

2024 %

Pokročilé onkol. onemocnění 62 94

Interní polymorbidita s onkol. onem. 3 4

Interní polymorbidita bez onkol. onem. 1 2

41

59

%

62

3
1

%



4746

Milé sestřičky, pane doktore,

I přesto, že teď prožívám smutné období, cítíme 
potřebu poděkovat právě Vám za podporu, kterou jste 

nám v posledních dnech našeho manžela a tatínka 
poskytli. Ve chvílích strachu a nejistoty jsme měli kam 

se obrátit a na koho se spolehnout. S Vámi jsme věděli, 
že zvládneme vytrvat až do konce. Že nebude muset 

odcházet sám, ale bude moci být tam, 
kde se cítí bezpečně a kde to má rád. Že ho budeme moci 

v té nejtěžší chvíli držet zas ruku a rozloučit se. 
S Vámi k nám domů vždy přišla trochu naděje a trocha 

radosti. Děkujeme za vaší obětavou práci, soucit, 
podporu, ale také neuvěřitelnou laskavost jak k nám, 

tak k manželovi. Díky Vám bylo jeho utrpení menší 
a snesitelnější. Mohl odejít důstojně a obklopený láskou.  

S vědomým toho všeho je pro nás snažíš procházet 
obdobím smutku a možná bude i snažíš smířit se s tím 

vším. Děkujeme vám za vše, 
co jste pro nás udělali. Máte náš neskonalý obdiv. 

Děkujeme.
J. s rodinou

Duchovní péče, vzpomínkové setkání. Papučový den na cestách ke klientům. Vánoční večírek.

Vzpomínkové setkání.
Propagace hospicové 

péče na dnech sociální práce.



Domácí hospic
sv. Jakuba

Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005; 
ve znění změny č. 2 ze dne 31. 8. 2006, čj. KUJCK 25867/2005
IČZ: 37006000, IČP: 37006003, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 11. 9. 2019

Sociální služby 
druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 9581744
b) odborné sociální poradenství dle § 37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Horní 138, 383 01 Prachatice
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 404, sbírkový účet: č. ú. 206 347 368/ 0600
telefon: 732 182 466, email: info@hospicjakub.cz, web: www.hospicjakub.cz



zajišťujeme jak domácí paliativní 
péči – konzultace a návštěvy lékaře 
a zdravotních sester v nonstop 
režimu, tak odlehčovací služby pro 
pečující – např. pomoc s osobní 
hygienou nebo socioterapeutické 
činnosti. V rámci obou těchto služeb 
poskytujeme ještě odborné sociální 
poradenství, provozujeme půjčovnu 
kompenzačních pomůcek, zajišťujeme 
pomoc psychoterapeuta nebo 
duchovního, nabízíme praktickou 
pomoc při úmrtí a pozůstalostní péči. 
Směle tedy můžeme říci, že jsme 
komplexní službou, která umí reagovat 
na aktuální poptávku našich klientů.
Na podzim byla zahájena dlouho 
očekávaná druhá etapa rekonstrukce 
naší krásné budovy v Horní ulici. 
Tentokrát jsme se ale museli 
vystěhovat kompletně se vším všudy 
(i s Jakubem). Děkujeme Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, že nás opět, tak jako při 
první etapě, vzal pod svá křídla a po 
dobu rekonstrukce nám uvolnil tři 
místnosti ve své budově v Hradební 
ulici. Díky tomu jsme byli schopni péči 
o naše pacienty a klienty zajistit bez 
jakýchkoliv komplikací a přerušení. 
Děkujeme také Městu Prachatice za 
zapůjčení skladovacích prostor.

Mgr. Jana Burianová
vedoucí domácího hospice

Pokud bych měla jedním slovem 
popsat, jaký byl rok 2024 v Domácím 
hospici sv. Jakuba, tak bych řekla, že 
turbulentní.
Tým opustila jeho zakladatelka 
a vedoucí Bc. Štěpánka Válková 
a několik dalších pracovníků, během 
léta byl tak Domácí hospic nucen 
z personálních důvodů omezit své 
služby. Nakonec se počátkem září 
podařilo tým doplnit a dokonce 
navýšit, takže aktuálně jej tvoří 11 
pracovníků – 5 zdravotních sester, 
4 pečovatelé, sociální pracovnice 
a vedoucí DHSJ. Opět plně 

V roce 2024 Domácí Hospic sv. Jakuba 
oslavil pětileté výročí svého založení. 
Dovolte mi tedy na závěr, ohlédnutí 
nejen za jedním rokem, ale za celou 
dobu jeho existence. Za pět let jsme 
doprovodili 125 pacientů a odlehčili 
65 rodinám. V rámci paliativní 
péče sestry 2206krát navštívily 
své pacienty a strávily u nich 3276 
hodin, z toho 346 v noci. Ujely 63605 
km. V rámci odlehčovací služby 
pečovatelé během 4472 návštěv 
u klientů strávili 6554 hodin. Čísla 
jsou však jedna věc, pro nás, kteří 
v Domácím hospici pracujeme, se 
ale za každým z nich skrývá unikátní 
příběh nejen konkrétního člověka, ale 
i celé jeho rodiny.
Nedávno mi jedna klientka napsala: 
Vážíme si Vaší práce a toho, že 
v našem okrese domácí hospic 
funguje, děkujeme. Já také děkuji, za 
každou zpětnou vazbu, děkuji všem, 
kteří se na vzniku a chodu Domácího 
hospice v Prachaticích podíleli, 
děkuji všem pracovníkům, kteří 
jím prošli, děkuji všem pacientům, 
klientům a jejich rodinám, že nám dali 
důvěru a vydali se s námi na domácí 
hospicovou cestu. Doma je doma.
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Rok 2024 pohledem… Vybrané statistické  
ukazatele 2024

Domácí hospicová péče 2024

Celkem pacientů v naší hospicové péči 34

Počet zemřelých 19

Převoz a úmrtí pacientů v lůžkovém hospici Prachatice 4

Úmrtí v nemocnici/ukončená péče a předání PL 5

Pokračují v péči v roce 2025 6 

Nejmladší pacient/ka 46 let

Nejstarší pacient/ka 89 let

Průměrný věk 73 let

Celkem poskytovaných dnů péče 733

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 484

Celkem hodin zdravotní péče 605

     z toho počet hodin noční práce u pacienta 65

Celkem najetých km 17 600
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Pacienti dle pojišťoven

2024

VZP 26

VoZP 4

ČpZP 2

MVČR 1

OZP 1

91

9

%

Pacienti dle diagnóz

2024 %

Pokročilé onkol. onemocnění 31 91

Interní polymorbidita 3 9

Pacienti dle pohlaví

2024 %

Muži 12 34

Ženy 23 66

66

34

%
Dobrý den, 

děkuji za pozvání ke Vzpomínkovému setkání rodin Domácího hospice sv. Jakuba, velice si vážím Vaší náročné práce 
a péče o lidi na sklonku jejich života. Chtěla bych Vám všem, co jste se podíleli o péči mého manžela Jaroslava, ještě 
jednou ze srdce poděkovat, za všechno, jak jste o něj a mou rodinu pečovali a povzbudili nás vždy dobrým slovem 

a radou. Setkání se nemohu zúčastnit, budu v tuto dobu mimo domov.

S pozdravem M. P. s rodinou

 Terénní odlehčovací služba 2024

Celkem klientů odlehčovačky za rok 2024 23

Celkem poskytnutých hodin péče 1 615

Celkem poskytnutých návštěv 1 282 30
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Papučový den.

Setkání týmu.

Pomáháme.

Návštěva týmu u pacientky.

Teambuilding

Stěhování.



Domácí hospic
sv. Víta

Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005; ve znění 
změny 12. 10. 2020, čj. KUJCK 127446/2020
IČZ: 37006000, IČP: 37106004, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 1. 12. 2020

Sociální služby 
druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 5515714
b) odborné sociální poradenství dle § 37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Lipová 161, 383 01 Český Krumlov
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 505, sbírkový účet: č. ú. 201 237 215 / 0600
telefon: 739 130 330, email: info@hospicvit.cz, web: www.hospicvit.cz



Zdena Szabová
vedoucí a sociální pracovník 

Rok 2024 byl pro Domácí hospic 
sv. Víta Český Krumlov rokem 
posílení vize – poskytovat komplexní, 
dlouhodobou zdravotně sociální 
péči a citlivou podporu klientům 
a jejich rodinám v nelehkém období 
konce života. 
Díky finanční podpoře Nadace EP 
Corporate Group se podařilo otevřít 
Veřejnou poradnu pro pozůstalé, 
odborně vzdělat poradce, pořídit 
potřebné terapeutické pomůcky 

a obohatit knihovnu o nové tituly 
a omalovánky pro děti. S radostí 
jsme zaznamenali vysoký zájem 
o služby poradny, což potvrzuje, 
jak důležitá je podpora pro rodiny 
procházející ztrátou blízkého. 
Domácí hospic sv. Víta Český 
Krumlov poskytl zdravotně sociální 
služby celkem 53 klientům. Z tohoto 
počtu bylo 38 klientů zahrnuto 
do domácí hospicové péče a 15 
klientů do domácí zdravotní 
péče. Převážná většina klientů se 
potýkala s pokročilým onkologickým 
onemocněním a nás těší, že se 
podařilo prodloužit průměrnou dobu 
péče na 21 dní. 
Pečovatelky terénní odlehčovací 
služby dojížděly k 18 rodinám, 
aby umožnily pečujícím osobám 
chvilku odpočinku a možnost 
vyřídit si osobní záležitosti. 
Nejčastěji poskytovaným 
úkonem byla pomoc při zajištění 
osobní hygieny. Poměrně 
velký zájem jsme zaznamenali 
o zapůjčení koncentrátorů kyslíku 

Rok 2024 pohledem…
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Vybrané statistické  
ukazatele 2024

Domácí hospicová péče 2024

Celkem pacientů v naší hospicové péči 38

Počet zemřelých 31

Převoz a úmrtí pacientů v lůžkovém hospici Prachatice 1

Úmrtí v nemocnici/ukončená péče a předání PL 6

Nejmladší pacient/ka 42 let

Nejstarší pacient/ka 93 let

Průměrný věk 71 let

Celkem poskytovaných dnů péče 821

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 362

Celkem hodin zdravotní péče 347

     z toho počet hodin noční práce u pacienta 31

Průměrná délka poskytované péče 21

Celkem najetých km 9 842

a polohovacích postelí.  
I v roce 2024 jsme pokračovali 
ve spolupráci se Základní školou 
TGM, Základní školou Za nádražím, 
Ne-školou a Střední zdravotní 
školou. Naší snahou je pomocí 
společných aktivit šířit osvětu 
o paliativní péči mezi mladou 
generací, neboť věříme, že budování 
povědomí o hospicové péči je 
klíčové pro destigmatizaci tématu 
smrti a umírání v naší společnosti.
Co nás trápilo a trápí je situace 
na trhu práce, která se projevuje 
nedostatkem odborných pracovníků. 
Získání lékařů, kvalifikovaných 
zdravotních sester a pečovatelek je 
pro nás stále velkou výzvou, která 
ovlivňuje naši kapacitu a možnosti 
dalšího rozvoje. 
Velký dík patří všem dárcům, 
partnerům a dobrovolníkům. 
Jejich nezištná podpora je pro nás 
neocenitelná a umožňuje nám 
poskytovat kvalitní a důstojnou péči 
těm, kteří to nejvíce potřebují. 



6160

Domácí zdravotní péče 2024

Celkem pacientů 15

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 238

Celkem hodin zdravotní péče 123

Celkem najetých km 3 157

Terénní odlehčovací služby 2024

Celkem klientů terénní odlehčovací služby 18

Celkem poskytnutých hodin péče 2 099

Celkem poskytnutých návštěv 1 862

Odborné sociální poradenství 2024

Celkem poskytnutých intervencí ambulantně 498

Celkem poskytnutých hodin péče 687

Počet smluv půjčovny kompenzačních pomůcek 35

Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek 85
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Pacieti dle pojišťoven

2024

VZP 24

VoZP 6

ZPMV 6

ČpZP 2

89

11

%

Pacienti dle diagnóz

2024 %

Pokročilé onkol. onemocnění 34 89

Interní polymorbidita 4 11
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Vážená paní Szabová, 

dovoluji si touto cestou poděkovat Vám 
a oběma Vašim pracovnicím, které se postaraly o moji 

ženu v době pro ni tak těžkou. Svým profesionálním 
a lidským přístupem ji zpříjemnili její odchod z tohoto 

světa. Ještě jednou srdečně díky
 a přeji mnoho sil do další nelehké práce. 

S pozdravem M. F.

Pacienti dle věku

2024 %

40–50 1 3

51–60 8 21

61–70 10 26

71–80 11 29

81–90 7 18

91+ 1 3

18

2629

21

33

%%

Dobrý den, 

chtěla bych ze srdce poděkovat celému týmu, 
který pomáhal mému tatínkovi panu F. s odchodem 

z tohoto světa. Také děkuji za podporu matky, která se 
o tatínka starala. Je to práce, která vyžaduje mnoho 
empatie a klobouk dolů před Vámi, kteří tuto práci 

děláte. Přeji všem krásné a pohodové dny. 

G. K.

Čertovský den.

Papučový den.



Rok 2024 na správě budov Rok 2024 ve stravovacím zařízení
Když se ohlížím za uplynulým rokem, znovu si uvědomuji, 
jak pestrá a rozmanitá je činnost úseku údržby. Každý 
rok přináší nové výzvy, jejichž cílem je nejen zajistit 
bezproblémový chod zařízení, ale hlavně vytvořit co 
nejlepší podmínky pro pacienty hospice, klienty Domova 
Matky Vojtěchy i zaměstnance, kteří o ně pečují. 
K prioritním úkolům roku 2024 patřily opravy výtahů 
v Domově Matky Vojtěchy i v Hospici. Jejich bezchybné 
fungování je zásadní nejen pro komfort klientů 
a pacientů, ale i pro zdravotní personál, který je denně 
využívá při své práci. 
Další významnou opravou byla oprava kotle v apartmánu 
na Lipně. Bylo potřeba zajistit jeho spolehlivý provoz, což 
se úspěšně podařilo. 
V hospicové kotelně pak proběhla instalace záložního 
zdroje, který zajistí funkčnost topného systému 
i v případě výpadku elektrické energie. 
Neméně důležitou investicí byl nákup nových lůžek 
pro klienty Domova Matky Vojtěchy. Zajištění kvalitních 
a pohodlných lůžek je klíčové pro důstojnou péči 
o klienty, a proto jsme rádi, že se tato obměna mohla 
uskutečnit. 
Na jaře proběhlo malování pokojů a chodeb v Hospici. 
Každá taková obnova přináší nejen vizuální svěžest, ale 
také lepší pocit pro pacienty i personál, kteří v těchto 
prostorech tráví většinu svého času. 
Průběžně jsme také aplikovali hydrofobní protiskluzové 
nátěry v hospicových koupelnách, což přispívá k větší 
bezpečnosti pacientů i personálu. 
Hospicový park opět ožil díky kulturním akcím. 
Tradiční koncert dechové kapely Babouci přilákal řadu 
návštěvníků a vytvořil příjemnou atmosféru nejen 
pro pacienty a klienty, ale i pro jejich rodiny a další 

hosty. Kromě hudby jsme v parku mohli přivítat také 
divadlo Víti Marčíka, jehož představení přineslo radost 
a rozptýlení všem přítomným.
Veškeré opravy, úpravy i kulturní aktivity mají společný 
cíl – vytvářet prostředí, ve kterém se budou pacienti, 
klienti, personál i návštěvníci cítit dobře a bezpečně. 
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na těchto změnách 
podíleli, a věřím, že i v příštím roce budeme pokračovat 
v práci, která má smysl. 

Bc. Pavel Ludačka 

Za minulý rok se toho u nás moc nezměnilo. Personálně jsme 
se stabilizovali, za což jsem byla nesmírně vděčná, a tak jsme 
mohli naplánovat a uskutečnit i jiné akce pro naše klienty. 
Osobně mám nejraději grilování pro klienty, kdy se s nimi 
potkáme i my z kuchyně a máme šanci prohodit pár slov.
Za čísla bych uvedla, že se u nás uvařilo 12 940 snídaní, 
19 243 obědů a 12 519 večeří.
Spotřebovali jsme 7 500 litrů mléka, oškrábali 3 105 kg 
brambor a upekli nespočet buchet 😊
Ještě bych ráda zmínila pomoc od potravinové banky. 
S denním limitem pro rok 2024 Kč 255,00 se toho moc 
vymyslet nedá.  A tato pomoc mi pomůže někde ušetřit 
a jinde zase přilepšit.
Jako bonus naší práce bereme přípravu rautů a občerstvení 
na našich akcích – jako setkání s dárci a starosty, hudební 

vystoupení kapely Babouci či občerstvení na konferenci pro 
Vzdělávací institut.
Jsem ráda za kolektiv, který se v kuchyni vytvořil. Není den, 
kdybychom se tu nezasmáli.

Iveta Veselková, DiS. 
vedoucí stravování

Práce na údržbě areálu. Grilování s pacienty. Vánoční jarmark.
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Setkání podporujících starostů.

Pouť přes areál hospice.

Jarní vystoupení dětí pro naše pacienty a klienty. Divadelní vystoupení.

Setkání spřízněných lékařů.

Akce poradny pro pozůstalé. Svíčka za zemřelé děti.
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Bohoslužba.
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Pacient a pan ředitel na terase.

Rozsvěcení vánočního stromečku.

Prof. Štěpán Rak hraje pro naše podporovatele.

Tři králové 2024.
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Klementová Šárka RNDr.
Klimperová Anna PhDr.
Klinecký Daniel 
Kokešová Jarmila
KOMA - system s.r.o. 
Koukolová Eva
Koutenská Zuzana
Kozlová Karolína
Král Filip MUDr.
Krejča Radek Bc.
K-rent s.r.o. 
Křemže 
Ktiš 
Kvasničková Lenka
Langová Petra
Lékárna U sv. Ducha 
Leskovec Josef Ing.
Lhenice 
Liška Pavel
Lišov 
Lnáře 
Lukáčová Jitka MUDr.
Lukařová Vladimíra
Malechová Anna
Málková Věra
Malovice 
Malých Martin a Anna
MAS Šumavsko, z.s. 
Maxa Milan
Med Michal
Meindlová Iveta
Melcher Miroslav
Melichar Jan
Mičovice 
Mikeš Jiří
Mikula Ján
Mirotice 
MK FINECO s.r.o. 
MNC auto a.s. 
Mondi Bupak s.r.o. 
MRÁZIK-ŠANTA s.r.o. 
Mühlstein Jiří JUDr.
Nadace MONETA Clementia 
NADAČNÍ FOND LUDMILA 
Němečková Jaroslava
Netolice 
Neužil Miloslav
Nové Hrady 
Novotný Aleš MUDr.

Oční ambulance Prachatice s.r.o. 
Okulár s.r.o. 
OPTIKA PT, s.r.o. 
Ordinace Vimperk s.r.o. 
Otmar Filip
Pakandl Michal
Palice Jiří
Papoušková Lenka
Pávek František MUDr.
Písek 
Plachta Zdeněk
Plojharová Eva
Plzeňský kraj 
P-MED, s.r.o. 
Poláček Zdeněk
Poživil Josef
Protean s.r.o. 
Předslavice 
Přerovská Lenka Ing.
Přešťovice 
Reno Šumava a. s. 
Ritter Ferdinang Ing.
Rožánková Andrea
Rudolfov 
Růžička Michal
Růžičková Jana 
Růžičková Martina
Římsko katolická farnost Vodňany
ŘKF Hluboká nad Vltavou 
SDH Loučej
Sekyra Vladimír
Semiginovská Jana MUDr.
Sezimovo Ústí 
Shrbená Váňová Jiřina Ing.
Skils – nadační fond 
Smolek Jiří
Soběslav 
Soukup Jan
Srubec 
Stachy 
Strakonice 
Strážný 
Strunkovice nad Blanicí 
Střelské Hoštice 
Střízková Magda
Suchdol nad Lužnicí 
Svobodová Jitka
Šanderová Marie
Šesták Zdeněk

Šíma Tadeáš
Šimek Miloslav Prof. Ing.
Šmejkal Antonín
Šmídová Michaela Mgr.
Šromová Jana MUDr.
Štěpánová Jarmila
Študentová Marie
Šulec Václav MUDr.
Švec Daniel 
Švec Mirek MUDr.
Tábor 
TELECOM 21 CB s.r.o.
Temelín 
Tichavová Blanka MUDr. st.
Tlamsová Jitka
Toman Stanislav
Trhové Sviny 
Trtílek Radek Ing.
Týn nad Vltavou 
Ungerman Jan
Urologie MUDr. Senta Burianová s.r.o. 
Úsilné 
Vacov 
Vančura Jan
Vaněk František Bc.
Veřtátová Eva MUDr.
Veselí nad Lužnicí 
Větřní 
Vimperk 
Vitějovice 
Vlachovo Březí 
Vlková, Ph.D. Jana MUDr.
Vodňany 
Vochozka Marek
Vojík František MUDr.
Volary 
Volfová Irena JUDr.
Volman Otakar JUDr.
Volyně 
Vykydal Vladimír
Vyšší Brod 
Waldhauser Vít Mgr.
Welzelová Monika
Zdíkov 
Zikmund Jiří Ing.
ZŠ a MŠ Lhenice 
ZŠ Máj žáci a učitelé 

Upřímně děkujeme našim dárcům a podporovatelům 

10 000 – 99 999 Kč
ACR auto, a.s. 
Albrechtice nad Vltavou 
ALPOD.net s.r.o. 
Bártl Jan
Bavorov 
Bednářová Petra
Bechyně 
Bendová Iva MUDr.
Bernartice 
Bíca Pavel
Bláha Zdeněk Ing.
Bláhová Klára
Blatenské strojírny Blatná, s.r.o. 
Blatná 
Blažejov 
Boček Jiří
boq architekti s.r.o. 
Boršov nad Vltavou 
Brabec František Ing.
Břicháčková Milena Mgr.
Cahová Zdeňka, DDr.
CBC a. s. 
Círková Radka Mgr.
ČEPS, a. s. 
Červenková Petra Mgr.
Česká lékárna holding, a. s. 
České Velenice 
Čkyně 

ČSOB pomáhá regionům (Fórum dárců z.s.) 
Daňová a účetní kancelář Vaněk s.r.o. 
Prachatice 
Davidová Dana PhDr.
Divišová Irena Mgr.
Dobrá Voda u Českých Budějovic 
Dolní Bukovsko 
Drahotěšice 
Dubné 
Dvořáková Marie
Falta Libor
FASTA s.r.o. 
FFC Česká republika, s.r.o. 
FIDLER AMS s.r.o. 
Filio, s.r.o. 
Filipová Eva MUDr.
Flaschitzová Marta
Frouzová Ivana
Gála Martin MUDr.
Habartová Marcela MUDr. s.r.o. 
Hanáková Dagmar
Hanyk Karel Ing.
Hanyková Eva MUDr.
Havlínová Martina
Havranová Michaela
Haymanová Michaela 
Hlavová Jana
Hlincová Hora 

Hluboká nad Vltavou 
Hoďánková Ludmila
Holub Václav
Honetschläger Pavel MVDr.
Horáčková Hana Ing.
Hruška Jiří Ing.
Hůrský Jiří
Husinec 
Jáchim Petr
Janda Pavel
Janoušek Martin
Jarolínová Miluše
Jarošov nad Nežárkou 
Jarošová Hana
JEDNOTA, spotřební družstvo 
Jílková Alena Mgr.
JIPOL s.r.o. 
Jirátová Lenka
Jirkovský Petr
Jirsa František
Jochová Bohuslava Mgr.
Junková Eva PhDr.
K2O s. r. o. 
Kájov 
Kamenný Újezd 
Kaplice 
KEB-EGE spol. s r. o. 
Klapka Bohumil Ing.

nad 100 000 Kč
AUTODOPRAVA GAIER s.r.o.
Borovková  Marie
Boudalová Jana
České Budějovice 
Český Krumlov 
Dolejšová Ludmila
Dolní Dvořiště 
Jihočeský kraj 

LKW Pneu s.r.o. 
MAS Strakonicko, z.s. 
Merklová Jaroslava
Milan Král a.s. 
Ministerstvo zdravotnictví 
Ministerstvo kultury 
Ministerstvo pro místní rozvoj 
Nadace Agrofert 

Nadace ČEZ 
Nadace EPCG 
Nadace J&T 
Prachatice 
SBD Prachatice 
Zuskovi Jindřiška a Václav
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Doležalová M.
Doležalová Marie
Dolní Třebonín 
Doudleby 
Doule Václav
Drahošová Jana
Drážov 
Drobiš Milan
Drozdová Martina Bc.
Dříteň 
Dub u Prachatic 
Dudlová Denisa
Duchodní Jana
Dukátovi 
Dura Karel
Dušáková Ludmila
Dušek Martin
Dušková Jana
Dušková Jitka
Dušková Olga
Dvořák Antonín
Dvořák František
Dvořák Karel
Dvořák Petr
Dvořák Rostislav
Dvořáková Anna
Dvořáková Jana
Dvořáková Jiřina
Dvořáková Magdaléna
Dvořáková Marie
Dvořáková Marie Mgr.
Dvořáková Zdeňka
Dynín 
Ehrenbergerová Helena
Ehrlichová Nikodéma Ing.
EKOHRON, s.r.o.
Elektro S.M.S., spol. s r.o.
Ertlová Hana
Esserová Anna
Eybl Miloslav
Fabešová Miluška
Fabiánová Lenka
Faktorová Alena
Faltín Jiří
Fencl Pavel
Fenclová Milada
Fialová Eliška
Fikotová Marie
Fikotová Miroslava
Fíková Kateřina Mgr.

Filipová Anna
Filipová Jana
Filipová Růžena
Fischerová Anna
Fišerová Hermína
Flandera Smolová Tereza
Fleischmann Petr
Flíčková Marie
Flídrová Věra
Fojtl Martin
Folprecht Vladimír
Foltýnová Anežka
Foral Miroslav
Formánková Anna
Fošum Tomáš Bc.
Fousková Petra
Frait Jan
Franta Jan Ing. arch.
Frčková Hana
Frejlachová Miluše
Frischová Ludmila
Frolík Jan
Fučík Antonín
Fučíková Marie
Fučíková Šárka
Furiš Josef
Fürst Jaroslav
Gabajová Barbara
Galová Anna
Geršlová Alena
Gottwaldová Jana
Graman Bohuslav
Greiner František
Grillová Marie
Grubhoffer, CSc., Dr.h.c., Prof. 
RNDr. Libor
Gymnázium – stud. firma Káva 
v šeru 
Hadravová Monika
Haider Josef Ing.
Hajdekrová Ivana
Hajdušková Martina
Hájek Václav
Hajíček Jaroslav
Hájková Marcela
Hájková Olga
Hajner Petr
Hajtingrová Vlasta
Halounová Miroslava
Hálová Ivana

Haňků 
Hánová Zuzana
Hanušová Helena
Hanušová Jitka
Hanzal Karel
Hanzalová Jaroslava
Hanzlíčková Irena
Hanzlíková Marie
Hanžlová Jaroslava
Harant Zdeněk
Harcubová Eva MUDr.
Havlátková Iveta
Havlena Petr
Havlíková Jiřina
Havlíková Miroslava
Havlínová Kamila
Havlová Marie
Havránková Marie Ing.
Hazuková Libuše
Hečko Radek
Hejda Petr
Hejlíková Růžena
Hejlíkovi 
Hejtmánek Jan
Hellerová Jana
Hemberová Markéta
Hermann Josef
Hiričová Radka
Hladíková Marie
Hladíková Renata Ing.
Hladký Jan
Hlach Martin
Hlásková Marie
Hlavová Martina
Hodinová Romana
Hoffman Vladimír
Holan Miroslav
Holát Karel
Holčapková Šárka
Holeček Jan 
Holíková Jitka 
Holman Jindřich
Holub Ondřej
Holubovi
Hommerová Blanka
Hommr Miloslav
Homole 
Homolková Barbora
Hončíková Hana 
Hončíková Jana

Honetschläger Vladim
Honnerová Jiřina
Hora Milan
Horažďovice 
Horelica Josef
Horká Dagmar
Hornátová Stanislava
Horní Dvořiště 
Horní Pěna 
Horní Planá 
Hořejš Josef
Hosín 
Hosínský František
Hossová Dana
Hošinský František
Houra Oldřich
Houskovi 
Houšková Miroslava
Hovorka Lubomír
Hovorková Jana
Hoyer Hubert
Hrabák Petr
Hrabák Petr MVDr.
Hrabáková Marie Ing.
Hracholusky 
Hrbek Martin
Hrbová Michala
Hrdá Jana
Hrdonka Karel
Hrnečková Marie Mgr.
Hrouda Jiří Mgr.
Hrozová Julie
Hrubá Věra
Hrubcová Eva
Hrubeš Jan
Hrubý Pavel
Hřídel František
Hubená Zdeňka
Hudečková Herta
Hulešová František
Hurtíková Marie
Hůttová Marie
Hyrmanová Jitka Mgr.
Hysinger Simona
Chabera Petr Ing.
Chadtová Zdenka
Chlanda Miroslav
Chlandová Eva
Chlumany 
Chlup Otto

do 9 999 Kč 
Adam Jaroslav JUDr.
Adam Lukáš
Adamec Čeněk MUDr.
Adámková Anežka
Adamov u ČB Petr Schicker
Adlerová Helena
Aliová Naďa
Alves de Carvalho Andrea
Andraschková Petra
Attendorn David Ing.
AUDIT Ortman s.r.o. 
Augustinová Štěpánka Mgr.
Ayrerovi 
BAAR FÓTHY Elisabeth
Babanková Dagmar
Baláková Hana
Barabášová Marie
Bardoděj Jiří Ing.
Bárta Ladislav 
Bartáčková Olga
Barták Jiří
Bartáková Magdaléna
Bártík Zdeněk
Bartoš Miroslav
Bártová Anna Ing.
Bártů Ludmila
Bartušek Ondřej Ing.
Bartyzalová Miroslava
Bartyzarová Libuše
Barutiak Ondrej
Barutiaková Jiřina
Baštář Josef
Baštová Věra
Batistová Jaruška
Batystová Eva
Bauš Jaroslav
Bečvářová Anna
Bednařík Josef
Bednářová Ludmila
Běhounková Věra
Bělčice 
Benátková Olga
Benčat Marian
Benda Oldřich
Bendl Jiří
Beneš Zdeněk
Benešová Marie

Beran Pavel
Beránek František Ing.
Beránková Linda
Berberi Monika
Berka Ondřej
Bernátová Eva
Besednice 
Beyerová Květa
Bezdědovice 
Bezděka František
Bezděková Albína
Bezručová Marie
Bicánek Jan
Bicanová Hana
Bigasová Anna
Bim Jiří
Bína Jiří
Binder Miloslav
Biskupová Martina
Bláha Jan JUDr.
Bláha Václav
Bláhová Marie
Bláhová Milena Ing.
Bláhovec Václav
Blaščáková Marie
Blažek Karel
Blažková Dagmar
Blažková Ivana Mgr.
Blumentrit Magdalena
Bočkay Ján
Boháč Lubomír
Boháčová Jaroslava
Böhm Josef
Bohuslavická Pavla
Bokůvka David
Borová Lada 
Borovany 
Borovková Alena
Bošková Marie
Bouška Jiří
Bouzek Ladislav
Božovská Marie
Brabcová Marie
Brada Ladislav Ing.
Braum Ivan
Brázdová Marie
Brčáková Pavlína MUDr.

Brloh 
Broučková Adéla
Brožová Jana
Brožová Jaroslava
Brožová Kateřina
Brožová Věra
Bruncvíková Hana
Břicháčkovi 
Bubník Vojtěch Ing.
Bučková Klára
Bugárová Růžena
Buk 
Bukačová Soňa
Bumba František
Burdová Eva
Burdová Marie Ing.
Burešová Jitka
Burešová Miroslava
Bürger, CSc František, MUDr.
Bürgerová Marie
Bürgerová Miroslava
Burianová Věra
Bušáková Ludmila
Bušanovice 
Bušek František
Buštová Petra
Butalová Jana
Cahyna Josef
Caisová Ivana
Carrascová Jitka MUDr.
Cecková Alena
Cempírek Jan Ing.
Cifreundová Marie
Cimická Erika
Cimpa Josef
Cinádrová Miroslava
COOP TU 11 České Budějovice 
Csejtey Martin
Csirik Jiří
Čábela Roman
Čabrádek Karel
Čadková Petra
Čakov 
Čalounová Jana
Čapková Lenka
Čarková Jitka
Čejetice 

Černá Pojslová Helena
Černá v Pošumaví 
Černovská Světlana
Černý Michal
Česánek Jiří Ing.
Česká Blažena
Čestice 
Číčenice 
Čiháková Zdeňka
Číměř 
Činátlová Pavla
Čiperová Daniela
Čistotová Helena
Čížek Karel Ing.
Čížek Marcel 
Čížková Bohuslava
Čížková Věra
Čížkovi 
Čížkrajice 
Čížová 
Čmejrková Anna
Čunát Vladimír 
Čurnová Jiřina
DAFIN s.r.o. 
Daňhelová Marta
Daranská Jitka
Darmovzalová Libuše
Decarliová Eva
Dědová Pavla
Dejmek Václav
Dejmková Jaroslava
Dibalová Ivana
Diepoldová Dagmar
Differenc Pavel
Divadelní spolek Chyšky 
Dívčice 
Diviš Antonín
Divišová Naděžda
Dobev 
Dobiáš Josef
Dobrovský Stanislav
Dohnalová Jarmila
Dolanová Miroslava
Dolanský Martin
Dolejšková Milada MUDr.
Doležal Jaromír
Doležal Josef
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Krobotová Helena
Kroupa Martin
Kroupová Magdalena 
Krtoušová Helena MUDr.
Krůčková Ludmila
Krump Bohumil
Krumpová Jaroslava
Krýcha Vladislav
Křikavová Jarmila MUDr.
Křítková Jana
Křiva Jaroslav
Křivancová Svatana RNDr.
Kříženecký Oskar Ing.
Kubátová Anna
Kubeš Jiří
Kubeš Josef
Kubeš Zdeněk
Kubešová Marie
Kubička Karel Ing.
Kubíčková Kateřina
Kubková Helena
Kubová Iveta
Kubová Jana
Kubová Kristýna
Kučerová Anna
Kučerová Jolana
Kučerová Šárka
Kuch Miroslav Ing.
Kukačková Marie
Kukla Libor
Kuklová Marie
Kulanda Václav Ing.
Kulišová Vlasta
Kulovaný Zdeněk Ing.
Kümmelová Libuše
Kuna Zdeněk
Kundrátová Lenka
Kunzová Jitka
Kursa Petr
Kuřina Josef
Kuthan Tomáš
Kutláková Markéta
Kutláková Martina
Kuzbová Eva
Kuželová Eva
Kvasničková Lenka
Kyrian Jaroslav
Kyselová Irena
Lacinová Miluše 
Lád Jaroslav

Lafatová Jana
Lagron František
Lahodná Marie
Láchovi 
Lang Jan
Langová Eva
Lásenice 
Lašková Olga MUDr.
Látal Martin
Lavičková Olga
Layerová Andrea
Lažanská Hana
Ledenice 
Lednický Karel
Leher Jaromír
Leistner Václav Ing.
Lemberkovi 
Lenora 
Lepka Ondřej
Lešek Milan
Lešetická Hana MVDr.
Leština František
Levá Martina Mgr.
Levová Jaroslava 
Libějovice 
Libichová Iva
Libníč 
Liebl Zdeněk
Lieblová Marie
Líkařová Radka
Linduška Milan
Lipoldová Zdeňka
Lísalová Anna
Lišková Jana
Lišková Zdeňka Ing.
Litochovice 
Loffelmann Karel
Lomnice nad Lužnicí 
Loskot Antonín
Loudínová Marie Mgr.
Lukáš Jiří
Lukáš Josef
Lukšan Václav
Lukšová Růžena
Lukšovská Marie
Lust Radovan 
Mach Milan
Mach Josef Ing.
Macháčková Jaroslava
Máchová Marie

Machovcová Jana
Machovcová Marie Ing.
Machula Dr., Ph.D., Th.D. Tomáš 
Doc. Ing. Mgr.
Majdanová Jaroslava
Malec Karel
Malenice 
Malkasová Hana
Málková Martina
Malkusová Hana
Malonty 
Mandát Libor
Maňhalová Petra Bc.
Mánková, MBA Olga Ing.
Mareš Jaroslav
Marešová Josef
Marešová Naděžda
Marešová Vlasta
Marešovi 
Marková Jana
Marková Jitka
Markovcová Lada
Markovcová Marie
Markvartová Marta
Maroušková Hana Ing.
Martan Petr
Martínková Eva
Mařík Roman
MAS Strakonicko, z.s. 
Mašková Božena
Mašková Věra
Mašková Veronika
Maťa Miroslav 
Matějčková Helena
Matějka František
Matějka Václav
Mátl Jaroslav
Matourek Jan
Matoušek Pavel
Matoušek Stanislav Mgr.
Matoušková Růžena
Mattauchová Eva
Matulová Pavlína JUDr.
Matyáštíková Běla
Matysová Eva
MEDIBABY s.r.o. 
Mejdrech Lukáš
Melmer Emil
Měšťanová Hana
Miglová Eva

Michálková Marie
Michl Václav
Míka Luděk Ing.
Mikas Karel MUDr.
Mikešová Eva
Miláčková Jiřina
Milevsko 
Mirkovice 
Mišák Petr
Mixová L.
Mlezivovi 
Mojhová Marie
Mojné 
Molek Petr
Moravcová Helena
Moserová Jaroslava
Motejzík Jan
Motyčáková Kristýna
Motyčáková Taťána
Moučková Sylva
Mráček Ladislav
Mráz František
Mráz Václav
Mráz Luděk
Mrázek Jaroslav
Mrzenová Magda
MUDr. Lenka Švárová s.r.o. 
Müller Václav
Müllerová Jiřina
Muroňová Miloslava
Musil Zdeněk
Myslíková Jitka
Myslivcová Ilona
Mysliveček Zdeněk
Myšák Jiří
Nákří 
Nápravníková Ludmila
Návarová Nataša MUDr.
Nečasová Alena
Nedorostová Jana
Nedvědová Iva
Nedvědová Jana
Nedvědovi 
Nejedlá Ivana
Nejedlá Jana
Nekovařík Jaromír
Němcová Pavla Ing.
Němcová Věra JUDr.
Němčíková Petra MUDr.
Němec Václav

Chmielová Jaroslava
Chrášťany 
Chrášťovice 
Chroboly 
Chromý Jan
Chvalová Růžena Ing.
Chvalová Zdeňka
Ilko Michal
Ingeduld Ivan Ing.
Jabůrek Jindřich
Jáklová Zuzana
Jandová Ivana
Janeček Jaroslav
Janečková Libuše
Janeš Václav
Janíčková Jaroslava
Jankov - Holašovice 
Janotová 
Janouch Viktor
Janoušek Josef
Janoušek Petr
Janoušková Jana
Janoušková Jitka 
Janoutová Jana
Janová Anna
Janovský Jiří Ing.
Janů Dana 
Jareš Kamil
Jarešová Janina
Jarešová Marie
Jarešová Miluše
Jarolímková V.
Jarošová Eva
Jarošová Ludmila
Járová Marie
Jaškovi
Jedlanová Lenka 
Jeřábková Jana
Ježková Marie
Jícha Zdeněk
Jílková Alžběta
Jindřichův Hradec 
Jirků Zuzana MUDr.
Jiroušková Jana
Jirsová Markéta PharmDr.
Jiřičková Bohumila
Jiřičková Martina Mgr.
Jiskrová Marie
Jůnová Vlasta
Jurášová Hana

Jurmanová Hana
Kabátníkovi 
Kabeláčová Jana
Kabelová Soňa
Kabeš Jiří Ing.
Kaboňová Hana
Kabourková Jitka MUDr.
Kaca Rafal Piotr Mgr.
Kadeřábková Kateřina 
Kadlec Jiří
Kadlec Jan
Kadlecová Ilona
Kadlecová Marie
Kadlecovi 
Kadov 
Kahoun Pavel
Kaisrová Hana
Kálalová Ludmila
Kalenský Zdeněk
Kalianková Pavlína 
Kalina Stanislav
Kaločaiová Jana
Kaminská Daniela
Kamlachová Ingrid
Kándlová Anna
Kaňková Růžena
Kaňková Štěpánka 
Kaňková Věra
Kápl Jiří
Káplová Václava
Káplová Vlasta
Karlas Eduard
Karvan Jan Ing.
Kasejovice 
Kasíková Marie
Kaskounová Gustava MUDr.
Kašáková Eva
Kašpar František
Kašparová Jiřina
Katovice 
Kazatelová Hana
Kazilová Lucie
Keilová Marie
Kilián 
Kindlman Milan
Klabouchová Zdeňka
Klasová Stanislava
Klenková Růžena
Klíma Roman 
Klimešová Ivana

Klímová Jana
Klímová Marie
Klimt Josef
Klivanová Iva
Klufová Dana MUDr.
Klukan Václav
Kneifl Eduard
Kneifl Roman Mgr.
Knetlová Jana
Kociánová Silvie
Kociánovi 
Kocmichová Anna
Kočan Michal
Kočová Jaroslava
Kočová Ludmila Ing.
Kodejšová Václava
Kofroň Josef
Kohout Vladimír
Kochová Miroslava
Kojan Václav Ing.
Koláčková Dana
Kolář Jiří
Kolář Petr
Kolářová Božena
Kolářová Jiřina
Kolářová Ludmila
Kolářová Zuzana
Koldová Marie
Kollarová Markéta
Komařice 
Komrsková Blažena
Komrskovi 
Komunitní centrum Mija 
Koňáková Růžena
Kongregace sester Největší 
svátosti 
Konrád Petr
Kopecká Eva MUDr.
Kopka František
Kopková Jarmila Ing.
Kopp Antonín Ing.
Köppelová Lucie
Koppensteinerová Emi
Korbel František
Korčák Jaroslav Ing.
Koreš Miroslav 
Korešová Marie
Korolová Milena
Kortanová Marie
Kořánová Jana MUDr.

Kořenský Jindřich
Kořínková Marie
Kořínková Hana
Kossúth František
Kostohryz Bohumil
Kotrchová Lenka
Kotrchová Martina
Kotrlík František
Kouba Jan MUDr.
Koubová Dana
Koubová Kateřina
Koubová Marie
Koubová Olga
Koubová Radomíra DiS.
Koubová Taťána
Koudelka František
Koupalová Anna
Koutková Jana
Kovařík František
Kovaříková Hana
Kovaříková Jitka
Kovaříková Vlasta
Kovářov 
Kovářová Květa
Kozáková Hana
Kozáková Jana
Kozel Jan
Kozel Miroslav
Kozlová, Ph.D. Dagmar Ing.
Kozubíková Marie
Kožená Vlasta
Krafl Jaroslav
Král František
Král Jaroslav
Králiková Sieglinda
Králová Marie
Krása David
Krátký Adolf
Kravař Jiří MUDr.
Krčmář Petr
Kreicha František
Krejčí Miroslav
Krejčí Pavel
Krejčiřík Miroslav
Krejčová Bohuslava
Krejčová Eva
Krejčová Květuše
Krejčová Věra
Krch Jan
Krnáková Jana
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Rubášová Gabriela
Ruschak Milan
Ruschak Rudolf
Rusovová Libuše
Russfell Vladislav
Russfellová Marie
Růžek Jindřich
Růžička Aleš Ing.
Růžičková Marie
Rybák Jan
Rynešová Ivana
Ryšánek Marek
Ryšánek Zdeněk
Řehořová Miloslava
Řepová Vlasta
Řezáčová Jiřina
Řezníčková Alena
Říhová Anna
Říhová Eliška
Říhová Jaroslava
Říhová Jindra MUDr.
Římov 
Říský Josef
Sáblík Miroslav
Sádlo Pavel
Sádlová Monika
Sajfríd Pavel
Samcová Marie
Sarauerová Hana
Sarauerová Martina
SDH Žitná 
Seberová Anna
Sedláček Jan
Sedláčková Denisa
Sedláčková Jana
Sedlice 
Seiml Miroslav
Sekel´ová Andrea
Sellnerová Jarmila
Sháněl Josef
Schaffel Magdalena 
Schamsová Marie
Schandlová Blanka
Scherer Manuel
Schwambergová Jana
Sieglová Jana
Sikora Jan
Siler Petr
Silovská Marie
Siplová Jiřina

Sirová Jiřina
Sitterová Marie
Sitterová Milada
Skalová Stanislava
Sklenářová Jana
Sklenářová Dana
Skopová Bohuslava
Slabčice 
Sládek Jiří
Sládková Kateřina
Sladovníková Eliška
Sláma Libor
Slámová Ivana Ing.
Slanařová Helena
Slanařová Helena
Slancová Jana
Slavíková Ivana
Slavová Vlasta
Slezáková Věra
Smetana Josef
Smetanová Věra
Smolková Marie
Sochorová Marie
Sochová Vladislava
Sosnová Štěpána
Souček František MUDr.
Sova Bohdan Ing. arch.
Spěváková Anna
Spurná Marie
Srbená Magdalena Mgr.
Stachová Božena Ing.
Stachovi 
Starc Jiří MVDr.
Staré Hodějovice 
Starý Pavel
Stašková Bohumila Ing.
Steinbach 
Steinerová 
Steinhaisl Jan
Stodolovský Jan
Storková Marie
Strádová Jana
Straka Pavel
Straková Jana
Stropková Jana
Stropnický Jaroslav Ing.
Strunc Jiří
Střízková Blanka
Stukbauerová Marcela
Suchá Anna

Suchánek Jiří
Suchanová Lenka
Suk Pavel
Surát Josef
Sušice 
Svatá Maří 
Svatošová Blažena
Svatý Jan nad Malší 
Svobodová Helena
Svobodová Jitka
Sýkora Jan
Sýkorová Eva
Sýkorová Iveta
Sýkorová Marie
Syslová Anna
Syslová Gabriela MUDr.
Syslová Lidmila
Šádek Štěpán
Šafelhoferová Gabriela
Šálek Vlastimil Mgr.
Šanda Jaroslav
Šandová Lenka
Šebesta František
Šebestová Soňa
Šedivá Marie
Šeflová Petra
Šejnohová Šárka 
Šemberová Miloslava
Ševčíková Miluše
Ševětín 
Šídlo Jan Ing.
Šiffnerová Anežka
Šílená Marie
Šíma František Ing. Mgr.
Šimánková Hana
Šimečková Milada
Šimek Petr
Šimková Michaela Ing.
Šímová Eva
Šímová Ludmila
Šindelář Miroslav
Šindelářová Kamila
Šipanová Zuzana
Šípková Jana
Širhalová Marie
Šístek Miroslav
Šístková Marie
Škáchová Anna MUDr.
Škaroupková Daniela Ing.
Škopek Jaroslav

Škrdletovi 
Škůrek František
Šlosková Edita
Šmrha ml. Jiří JUDr.
Šochmanová Olga
Šoltová Eliška
Špačková Vladimíra
Špatná Hedvika
Šperlová Jindřiška
Špiková Hana
Špiroch Pavel
Šrámek Jan
Šrámek Jan Ing.
Štádlerovi 
Štanglová Karel
Šťástková Bibiana
Šťastná Ivana
Šťávová Marcela
Štěchová Marie
Štemberková Anežka
Štěpán Jan
Štěpánková Marie
Štindlová Zdeňka
Štorková Marie
Študentová Jana
Študlar Miroslav
Šubová Jana
Šulák Miroslav
Šulcová Romana
Šůma Vladimír
Šumavské Hoštice 
Šupková Radka
Šustrová Anna
Švábová Jiřina
Švamberková Marie
Švecová Miroslava
Švecová Pavla
Švehla Karel
Švehla Milan
Švejda Pavel
Talian F.
Talíř Karel
Talíř Vojtěch Bc.
Talířová Zdeňka
Tatarovi 
Tauber Jan
Temiaková Ivana
Tesař Libor
Těšovice 
Tetourová Libuše

Němec, DBA, MBA,BBA Vojtěch
Němečková Martina
Němejcová Renata
Nemrava Petr
Nepomuk 
Nesrovnalová Věra
Nestřeba Jiří
Neškodný Martin
Nohavová Marie
Noll Pavel MUDr.
Nová Helena
Nová Pec 
Nová Ves nad Lužnicí 
Nováčková Jana
Nováčková Jaroslava
Novák Vladimír
Novák Vladimír Ing.
Novák Lukáš
Novák Roman
Novák Tomáš 
Nováková Ivana
Nováková Marie
Nováková Miroslava
Novosedly 
Novotná Libuše
Novotná Svatava Ing.
Novotný František
Novotný Ladislav
Novotný Miroslav Doc., PhDr.
Novotný Zdeněk
Novotný David
Novotných 
Nožičková Jana
ODAST, s.r.o. 
Oliberiusová Jana
Omlenice 
Ondrák František
Ondrášková Petra
Ondřichová Pavla
Ordinace PL Plzeňká, s.r.o. 
Osadní výbor Vodň. Sv. Hor 
Osek 
Ostádal Petr
Osvaldová Eva
Osvaldová Marie
Outulná Marie
Pacolová Marie
Padertová Marcela
Pahorecký Petr
Pajerová Dagmar Mgr.

Pajma Antonín
Pakandl Michal
Palánová Anna
Palečková Ludmila
Pánek Stanislav
Panoš Jan
Paslerová Olga 
Pašková Olga
Pašková Věra
Paukner Bohumil Ing.
Paulík Radek
Paulovičová Dana
Pavčík Peter MVDr.
Pávek František MUDr.
Pavelec Petr
Pavlásková Kamila Mgr.
Pavlečka Josef
Pavlič Peter Ing.
Pavlíček Antonín Ing.
Pavlíček Miroslav
Pavlíčková Naděžda MUDr.
Pavlík Jiří
Pavlišová Simona
Pázler Milan Ing.
Pecka Václav
Pecková Petra
Pecha Václav
Pechová Marta
Pekař Zdeněk
Peleška Dušan
Peleška Radovan ml.
Pelikán Petr Ing.
Pelikánová Marie
Pencová Ludmila
Penzlstadlerová Marie
Perníková Drahomíra
Perzlová Petra
Pešek Jiří
Pešková Hana Ing.
Pešková Helena
Peštová Iva
Peštová Marie
Petáková Blanka Ing.
Peterková Helena Ing.
Petr Vladimír
Petrák Pavel
Petráňová Šárka Mgr.
Petrášek Ivo 
Petrášek Jan
Petrášek Jiří

Petrášková Hana
Petrová Dagmar
Petrová Marie
Petrovičová Eva
Petrovská Marcela
Petrů Jaroslav
Petrýdes 
Petříková Hermína
Pexová Marie
Pfefferová 
Picek Pavel
Píchová Jitka
Pikl Karel
Piloušková Alena
Pils Jan
Pirnosová Blanka
Písečka Jiří
Pitelková Věra
Pivoňková Marie
Plac Vladimír Ing.
Plachta Zdeněk
Planá Ing. 
Planá nad Lužnicí 
Plíva Miloslav
Plívová Olga Bc.
Plojharová Pavla
Plosová Hana Kateřina
Podlahová Marie
Podlena Václav
Podolí I. 
Poes Miloslav
Pochylá Blanka
Poisl Petr
Pokorný Jiří
Poláček Tomáš
Polanská Božena
Polanská Marie
POLYSOFT, s.r.o. 
Pomijová Jiřina
Poncarová Eliška
Ponec Miroslav
Popelová Anna
Poracanová Marta
Posekaná Jaroslava
Pöschl Stanislav
Pöschlová Růžena
Posík Rudolf
Poskočil Zbyněk
Poskočil Václav
Pouzar Petr

Pouzarová Milada
Prášil Milan
Pražák Vladimír
Prener Ladislav Ing.
Princ Antonín
Profant Petr
Procházka Michal MUDr.
Procházková Anna
Procházková Helena
Procházková Simona
Prokeš Michal
Prokopová Zdeňka
Protivín 
Provod Miloslav
Prskavcová Vladimíra
Pršín Karel
Průchová Jitka
Průchová Marie
Průchová Pavla
Průková Růžena
Přátelé a občané obce Lčovice
Předotová Eva
Přibyl David 
Přibylová Marie
Příhodová Anna
Přikrylová Ivanka
Příplatová Václava
Ptáčková Ludmila
Punčochář Martin 
Putim 
Rafačová Martina
Rainke Oldřich
Rangl Vilém
Rathová Eva
Ražice 
Rehabilitace ČB 
Resch Petr
Rimnáčová Hana
Robl Jan
Rohelová 
Rokůsek František
Rokůsková Eva
Rosová Jaroslava
Rosová Marie
Rosová Milena
Rosovi 
Roučka František MVDr.
Roučková Marie Ing.
Roudnický Karel Ing.
Rozumová Marie
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nepeněžní dary 
Bučko Pulkrábková Iva
ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s.
Florea 
Globus ČR, v.o.s.
Hodinová Darina
Holý Milan

Kytky od Pepi 
Makronka Melmerová 
Obchodservis Prachatice s.r.o.
Pivovar Protivín, a.s.
Potravinová banka JČ kraje z.s.
PRIOR ČESKÁ REPUBLIKA s.r.o.

Půbalová Ludmila
Starnet s.r.o.
Škaroubková Daniela Ing.
Volf Michal

Thierová Lenka
Thon Jiří
Thurn Adolf
Tichavová Blanka MUDr. ml.
Tichý Tomáš
Tlamsová Michaela 
Tolarová Jana
Tomas van Zavrel 
Tomáš Petr
Toms Bohumil 
Topčevská Alena
Toušková Hedvika
Trapl Jiří Ing.
Trávníčková Jaruše
Trefný Václav
Trinkl František
Trinkl Milan
Trnka Josef
Trnková Marie Mgr.
Trnková Zdeňka
Trochtová Anna
Trojan Karel JUDr., CSc.
Trojanová Marie
Trojková Lenka
Troupová Vladislava
Trska Jiří
Truhlář Karel
Třeboň 
Třísková Marta
Tuhá Marie
Tůma Václav
Tůmová Marie
Tůmová Milena
Turek Bohuslav 
Turková Emilie
Turková Marie
Tušlová Štěpána
Tužinská Marie
Tvrzice 
Uher Jiří
Uhlík František
Uhlíková Ludmila
Uhlíř Jaroslav
Ulmanová Jana MUDr.
Ulowetzová Helena
Urbánek Lukáš
Urbanová Jaroslava
Urbanová Markéta
Urešová Ludmila
Vacková Ivana

Vagner Vilém
Vágnerová Marie
Vachal Jan
Vachlerová Eva
Váchová Radka
Vachta Karel Mgr.
Valena Miloslav
Valenta Miroslav
Valenta Pavel
Valentová Dagmar
Valentová Marie
Valentová Věra
Vaňas Karel Ing.
Vaníková Hana
Vaňková Marie
Vaňková Zdeňka
Vansa Václav
Vávra Jan
Vávrová Anna MUDr.
Vávrová Jaroslava
Vávrovská Štěpánka
Vebr Pavel
Vejsada Jan
Velebová Marta
Velešín 
Velíšek Jiří
Velíšková Božena
Velková Milada
Veselá Gabriela
Veselá Hana
Veselá Ivana
Veselá Jana
Veselá Lucie
Veselá Petra 
Veselý Jan
Veselý Jan Ing.
Veselý Pavel
Větrovská Ivana
Veverka Karel
Vichrovi 
Viktorová Simona
Viličková Lenka MUDr.
Vilímek Josef Ing.
Vincik Marek
Vincik Pavel
Vinciková Růžena
Vitín 
Vítová Helena PaedDr.
Vítovec František
Vítovec Pavel

Vladyková Kateřina
Vlachová Petra
Vlasatý Petr
Vlček Pavel
Vlk Slavomír Ing.
Vlk Vladimír
Vlková Eva
Vlková Marie
Vlková Věra
Vlna Tomáš
Vlnová Tereza MUDr.
Vobr Antonín
Vochozková Miluše
Vojčová Ludmila
Vojtíková Zdeňka Ing.
Volenová Anna 
Volná Věra
Vomáčka Josef
Vondráček Pavel
Vondráčková Alena
Vondrášek Josef
Vondrášková Alena
Vondrous Jan Ing.
Vondrová Kateřina
Voška Jiří
Votoček Karel
Vozobulová Radka
Vrábče 
Vránková Marie
Vranovská Ludmila
Vrážek František
Vrážková Marie
Vrkoč Bedřich
Vršníková Michaela
Vrtiš Jan
Vykypěl Jiří
Vymětalová Miluše
Vyskočilová Jaroslava
Wanliová Jitka MUDr.
Weber František
Widhalm Miluše
Willmannová Miriam
Wimmerová Vlasta
Wofek Pavel
Wohlfart Miroslava
Wolfová Iva Ing.
Záblatí 
Záboří (Dubné) 
Záboří u Blatné 
Záhorková Libuše

Zachrla Pavel Mgr. et Mgr. Bc.
Zájezdová Irena
Zájezdová Marcela
Zákostelecká Helena
Zálezly 
Zámečníková Ivana
Zámečníkovi 
Zapletalová Ludmila
Zárybnická Ludmila
Záveská Marie
Zavřelová Marie
Zborník Petr
Zedníková Jana
Zelená Jitka 
Zeman Miroslav
Zemková Dagmar
Zenklová Růžena
Zikeš Dalibor
Zikmund Lukáš
Zikmundová Markéta
Zikmundová Marie
Zíková Lenka
Zíková Milena
Zítek Ladislav
Zítková Marie
Zítová Stanislava
Zivčák 
Zliv 
Zloch Václav
ZŠ a MŠ Dobrá Voda 5.B 
Zubčice 
Zumrová Jana
Zumrová Miroslava
Zušťák Jiří
Zušťáková Eva a Žílovi
Žabovřesky 
Žáček František
Žáková Eva
Žáková Jana
Žaludová Růžena
Želnava 
Žernovice 
Žídkovi 
Žítová Stanislava
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